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BOHUMÍNSKÉ MĚSTSKÉ NOVINY

PPOOZZVVÁÁNNKKAA
Srdečně vás zveme na jed-
nání zastupitelstva, které se
bude konat 31. října ve velké
zasedací místnosti, č. dveří
10, v 1. patře MěÚ. Podrob-
nější informace přineseme 
v příštím čísle OKA. 

S ohledem na komplexní řešení
estetického vzhledu okolí sportov-
ního areálu je nutné řešit i vzhled
stávající nefunkční vodárenské věže
na ulici Koperníkově. Věž je v sou-
časné době nevyužitá, neudržovaná
a pro zlepšení jejího vzhledu je nut-
né provést značné opravy. Přesto
je však v této lokalitě významným
krajinným prvkem, který by po na-
lezení vhodného využití mohl přis-
pět k zatraktivnění celého rekreač-
ního komplexu.

Již počátkem roku město koupi-
lo pozemek pod vodárenskou věží
z majetku společnosti Milnea, st.
p. a na zářijovém zasedání zastu-
pitelstva města schválilo výkup sa-
motné věže z majetku firmy SmVaK,
a.s. za 150 tis. Kč.

Město vykoupilo vodárenskou věž

Vodárenskou věž hodlá město co
nejlépe využít. Nepočítá se v žád-
ném případě s demolicí objektu,
naopak chce věž rekonstruovat
samo anebo bude hledat vhodného
investora. Pro nalezení nejvhodněj-
šího řešení využití věže se bude
mezi občany Bohumína zjiš�ovat
jejich názor, a to prostřednictvím
vyhlášené ankety, televizního a
informačního kanálu či městských
novin OKO. Své nápady mohou
občané také zasílat na majetkový
odbor Městského úřadu Bohumín
až do konce tohoto roku. Uživatelé
internetu mohou náměty posílat
elektronickou poštou na adresu
kasanova.jana@mubo.cz.

Ing. Eva DRDOVÁ, vedoucí
majetkového odboru

Město uvažuje o vybudování sportovně rekreačního komplexu s bazé-
nem, který by měl stát v blízkosti parku Petra Bezruče. Kromě samotné
plochy bývalého sokolského hřiště by měly být upraveny i okolní po-
zemky, vznikne nové parkoviště a bude vysázena nová zeleň.

Jedná se o obce
● Štěchovice, kde byly finanční

prostředky určeny na povodní
zničený dům s pečovatelskou
službou.

● Suchdol nad Lužnicí, kde tyto
prostředky byly určeny na
obnovu infrastruktury.

● Město Vimperk obdrželo peníze
na obnovu dětského hřiště.
Finanční odbor převedl prostřed-

ky na účty výše jmenovaných měst
dne 24. září 2002. 

Jana MASNÁ, finanční odborZastupitelstvo města na svém
32. zasedání rovněž schválilo po-
skytnutí dotace z rozpočtu města
ve výši 221 950 Kč. Celkovou část-
ku ve výši 300 tis. Kč rozhodlo za-
stupitelstvo na svém jednání rozdě-
lit mezi tři obce. Každá obdržela
po 100 tis. Kč. 

Jak se rozdělily peníze určené pro
pomoc obcím postiženým povodněmi?

Město Bohumín děkuje občanům a organizacím na území města
Bohumína za finanční dary, které poskytovali na humanitární pomoc
pro povodní postižené obce. K 18. září 2002 bylo takto shromážděno
78 050 Kč.

ABILYMPIÁDA POTŘETÍ
Již třetí ročník této akce proběhl ve stacionáři SALOME 25. září. Pro

všechny děti předškolního věku bylo nachystáno spoustu her a soutěží.
Abilympiáda je název pro sportovní hry, které si mohou vyzkoušet nejen
děti z běžné zdravé populace, ale i děti s určitým problémem či handi-
capem. Hlavním cílem je zaujmout děti smysluplnými aktivitami, které
jim přinášejí potěšení. Účast 97 dětí svědčí o velkém zájmu a populari-
tě, jakou si abilympiáda získala.

Bc. Jaroslava Krömerová, jedna z hlavních organizátorek, k tomu dodá-
vá: „Jsou tu děti z mateřských škol z Bohumína a blízkého okolí, také ze
stacionářů z Karviné, Českého Těšína i z Ostravy. Navštívily nás děti 
s různými typy postižení, avšak přišly i děti zdravé, což nás velmi těší.“

Dokončení na straně 11

To tu ještě nebylo! Třetí kolo
putovní akce Studentsko česko-
polské hry bez hranic zavítalo
28.9. i do Bohumína. Pořádal je
Institut EuroSchola pod záštitou
města Bohumína. Českou republi-
ku reprezentovala dvojčlenná druž-

stva studentů ze SŠ Bohumína,
0rlové, Třince, Havířova a Věřňovic.
Pořadatelé k nim nalosovali dvoj-
členná družstva polských studentů
a vytvořilo se tak 6 čtyřčlenných
česko - polských skupin, které se
mezi sebou utkaly v šesti netradič-
ních disciplinách - třeba v limbu
(viz foto vlevo), i když to byla víc
zábava, než soutěž...

pokračování na str. 12

Česko - polské hry bez hranic
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Na společném hlasovacím lístku, který každý volič obdrží nejpozději
tři dny před volbami domů, budou uvedeni kandidáti všech volebních
stran do zastupitelstva města. I nové zastupitelstvo města bude mít,
stejně jako stávající, 23 členů. Toto číslo je důležité. Pokud bude na
hlasovacím lístku uvedeno více preferencí, bude tento hlasovací lístek
neplatný.

Každá strana bude mít u svého
názvu vylosované pořadové číslo a
prázdný čtvereček pro volbu. Ve
sloupci pod názvem volební strany
budou seřazeni podle čísla jednot-
liví kandidáti strany s uvedením
jejich věku, profese, místa bydliště
a politické příslušnosti (název poli-
tické strany, které jsou členem, příp.
údaj o tom, že kandidát je bez poli-
tické příslušnosti). Před jménem kan-
didáta bude umístěn rámeček pro
případnou preferenční volbu. Takto
bude v našem městě umístěno na

hlasovacím lístku všech šest zare-
gistrovaných volebních stran.

A nyní příklady vyplnění hlaso-
vacích lístků:

1. Označíte křížkem ve čtvereč-
ku před názvem volební strany
pouze jednu volební stranu. Tím
dáte hlas všem členům této volební
strany. Pokud takto označíte více
než jednu volební stranu, je váš
hlas neplatný.

2. Označíte v rámečcích před
jmény kandidátů křížkem toho
kandidáta, pro kterého hlasujete,
a to ze kterékoliv volební strany.
Nanejvýš však tolik kandidátů, kolik
členů zastupitelstva má být zvoleno
(23). Pokud tímto způsobem ozna-
číte více než 23 kandidátů, hlas je
neplatný.

3. Oba způsoby lze kombinovat.
Označit křížkem lze jednu volební

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA MĚSTA SE BUDOU KONAT
v pátek 1. a v sobotu 2. listopadu 2002

Jak vyplňovat hlasovací lístky?
stranu a dále v rámečku před jmé-
nem další kandidáty jiných voleb-
ních stran. V tomto případě je dán
hlas jednotlivě označeným kan-
didátům. Z označené strany je dán
hlas podle pořadí na hlasovacím
lístku pouze tolika kandidátům,
kolik zbývá do počtu 23.

VOLBY
2 0 0 2

komunální

v Bohumíně

Číslem 32 bylo označeno zasedání zastupi-
telstva města Bohumína, jež proběhlo ve stře-
du 18. září. Protože se konalo až po uzávěrce
našich městských novin, přinášíme vám v dneš-
ním čísle jen stručný přehled projednávaných
bodů.
■■ ROZPOČET MĚSTA

Schváleny byly výsledky komplexních roz-
borů hospodaření města a jeho příspěvkových
organizací za I. pololetí letošního roku. Roz-
počtové hospodaření města za toto období
bylo ukončeno kladným zůstatkem v objemu
3,7 mil. Kč. Tento přebytek byl vytvořen vyšším
plněním rozpočtu v příjmové oblasti (47%) a niž-
ším čerpáním výdajů (43%). 

Projednána byla I. verze rozpočtu roku
2003, která zahrnuje veškeré požadavky od-
větvových odborů MěÚ i příspěvkových organi-
zací. Na příštím jednání zastupitelstva, které je
plánováno na 31. října, bude předložena II. verze
rozpočtu, kde již budou stanoveny priority ve
výdajích, a to především v oblasti údržby a
investic. 
■■ POMOC POSTIŽENÝM POVODNĚMI

Po povodních v roce 1997 obdrželo naše
město finanční i materiální pomoc z mnoha
míst, kromě jiného i od obcí z různých koutů
naší vlasti. I naše město a jeho občané
nezůstali lhostejní k letošním tragickým
záplavám a zastupitelstvo schválilo poskytnutí

ZE ZASEDÁNÍ MĚSTSKÝCH ORGÁNŮZASTUPITELSTVO MĚSTA

dotace městům Štěchovice (na dům s pečova-
telskou službou), Vimperk (na obnovu dětských
hřiš�) a Suchdol nad Lužnicí (na obnovu infra-
struktury). Každé z měst obdrželo humanitární
pomoc ve výši 100 tis., do těchto částek jsou
zahrnuty i dary občanů našeho města, které
předali na finanční odbor městského úřadu.
Finanční dary občanů i organizací na území
města dosáhly částky 78 050 Kč. 
■■ ZMĚNY VE ŠKOLSTVÍ

Novela zákona o státní správě a samosprávě
ve školství uložila zřizovatelům školských zaří-
zení provést nejpozděli od ledna příštího roku
transformaci těchto organizací na samostatné
právní subjekty. V našem městě se tato změna
dotýká 15 školských zařízení, kam řadíme ma-
teřské školy, základní školy a školní jídelny.
Přeměna všech na příspěvkové organizace,
které jsou právními subjekty, by bylo z hle-
diska řízení neefektivní a finančně náročné.
Zastupitelstvo projednalo a schválilo postupné
sloučení mateřských škol a základních škol s 1. až
4. vyučovacím ročníkem s většími školami. Při
slučování byla zohledněna spádovost mateřských
a základních škol, aby byla umožněna další peda-
gogická a výchovná návaznost při přechodu dětí.
Přeměna sítě bude řešena ve dvou etapách a
to k 1. 1. 2002 a 1. 1. 2004.
■■ PŘÍSPĚVEK NA SPORTOVNÍ AKCI

Zastupitelstvo vyhovělo žádosti TJ ŽD Bohu-
mín a poskytlo této sportovní organizaci třiceti-
tisícový příspěvek na uspořádání 36. ročníku
Mezinárodní velké ceny ve vzpírání mládeže. 
■■ MAJETKOVÉ ZÁLEŽITOSTI

V majetkovém bloku byly odsouhlašeny pro-
deje nemovitostí, výkup pozemku, schválen byl
odpis nevymahatelných pohledávek na nájemném
a službách spojených s užíváním bytu u zemře-
lých nájemců. Třem žadatelům bylo schváleno
poskytnutí zvýhodněných úvěrů na opravu domů.

Občany bydlící v Pudlově na ul. Vilové potě-
ší možná informace, že byl prodán dům čp.

286 na této ulici. V přízemí tohoto objektu byla
totiž restaurace, která byla zdrojem četných
stížností. Aby se situace neopakovala, podmín-
kou je, že nabyvatel upraví dům na bydlení,
příp. k podnikání nerušivého charakteru.

Zajímavostí je i to, že byl schválen výkup
vodojemu od SmVaK na Koperníkově ul. (za zim-
ním stadionem).
■■ VÝBĚR Z DALŠÍCH MATERIÁLŮ...

Koncepční materiály předložil stavební
odbor - změnu č. 2 územního plánu (souvislost
se změnou tras kanalizačních sběračů napoju-
jích městské části Skřečoň a Záblatí), změnu č. 4
územního plánu (byla vyvolána záměrem vybu-
dování rozvojové lokality v Dolní Lutyni), regu-
lační plán „Centra Nového Bohumína“. Součas-
ně byla schválena i obecně závazná vyhláška,
kterou se stanovila závazná část regulačního
plánu centra. 

Zhodnocena byla činnost výborů zastupitel-
stva a komisí rady, v souladu s doporučením
předsedů byly jako výraz poděkování schvále-
ny i odměny členům za práci v těchto orgánech
města.

Ing. Dagmar FIALOVÁ,
tajemnice MěÚ

Příklad: Na hlasovacím lístku je
platným způsobem označena voleb-
ní strana se 23 kandidáty a jed-
notlivě je označeno dalších 10 kan-
didátů jiných volebních stran. Pri-
oritu při sčítání mají jednotlivě
označení kandidáti a dále získá váš
hlas prvních 13 kandidátů zaškrt-
nuté volební strany.

František KREJZEK,
vedoucí organizačního odboru 

Další nultý ročník
Město Bohumín odstartovalo projekt pedago-

gického experimentu „Komunitní školy“ v Pud-
lově. Výborná zkušenost s nultým ročníkem,
který byl na této škole zřízen již v roce 1998,
velký zájem rodičů dětí se sociálním znevýhod-
něním a dětí s odloženou školní docházkou,
přispěly k otevření dalšího nultého ročníku. 

Strategií nového projektu je také vytvoření
speciálních tříd s menším počtem žáků a upra-
venými osnovami. První speciální třída byla otev-
řena již v letošním školním roce, celkem 9 žáků
zde vyučuje speciální pedagog. Mimo jiné pracují
na této škole i romští asistenti, kteří se starají 
o volnočasové aktivity žáků I. stupně základní
školy. 

Cílem nového pedagogického projektu je
intenzivní zvýšení vzdělanosti dětí z kulturně
odlišného prostředí, posílení jejich sebedů-
věry a umožnění řádného a úplného základ-
ního vzdělání, na které může plynule navázat
střední škola.

Mgr. Pavla SKOKANOVÁ,
vedoucí odboru školství kultury a sportu

Jedním z měst, postižených povodněmi, které obdrželo finanční prostředky z Bohumína,
bylo i město Vimperk. Odtud te� přišlo upřímné poděkování: 

Vážený pane starosto, vážení zastupitelé
s překvapením, potěšením i dojetím jsme přijali velkorysou pomoc vašeho města. 12. a 13.

srpna letošního roku nám příroda ukázala, že člověk není jejím neomezeným pánem. Možná
jsme takové poučení potřebovali, i když nás bude stát mnoho miliónů korun. Občané Bohumí-
na nám svými dary ukázali to, co může zvítězit v každé těžké situaci. Tedy sílu lidské solidar-
ity, schopnost si vzájemně pomoci. Rád vzpomínám na zvláštní pocit, když jsme sami vypravo-
vali před pěti lety z Vimperka auto s humanitární pomocí na Moravu. Byli jsme si blízcí a snad
v tuto chvíli i trochu lepší lidé.

Jménem svého města chci občanům Bohumína upřímně poděkovat!

Váš dar použijeme na obnovu dětského hřiště v parku u Základní školy T.G.M. Park leží na
břehu říčky Volyňky a byl povodní značně poškozen. Zpracováváme studii na jeho rekonstrukci
a dětské hřiště jako jeho součást by se mělo také díky vaší pomoci probudit do nové krásy.
Je zřejmé, že v letošním roce obnovu již nestihneme. Důvody jsou zcela prozaické, nestihneme
mít hotovou studii a trávníky na podzim již nestihnou zakořenit. Připravujeme tedy slavnostní
otevření na jaro příštího roku a bude nám ctí, když budeme moci zástupce města Bohumína
při této slavnosti přivítat a znovu Vám poděkovat. Pozvánku určitě pošleme včas. Do té doby
samozřejmě platí naše pozvání k návštěvě města. Kdykoli budete mít možnost, jste vítáni a
rádi vás přijmeme i na městské radnici.

Srdečně zdravím Vás, pane starosto, všechny radní a zastupitele města Bohumína. Rád bych
poděkoval i všem nejmenovaným dárcům, občanům i organizacím. Vaše humanitární gesto si
dobře zapamatujeme! Za město Vimperk Ing. Miroslav KVASNIČKA, starosta ▲ V základní škole v Pudlově probíhá

pedagogický experiment „Komunitní škola“

Vimperští děkují za pomoc

Městské vodovodní a kanalizační
sítě jsou z velké části organicky spo-
jeny se sítěmi firmy Severomorav-
ské vodovody a kanalizace, a.s., kte-
rá vlastní většinu infrastrukturních
sítí na území města a provozuje i čis-
tírnu odpadních vod. Proto je logic-
ké, že město usiluje o předání svých
sítí do majetku této firmy a do bu-
doucna hodlá zajistit dodávku vody
a odvádění odpadních vod jedním
provozovatelem.

Podmínky pro převzetí sítí ze
strany SmVaKu, a.s. jsou velmi
přísné, o čemž svědčí dlouholetá
jednání města s vedením firmy. 
S výjimkou nově rekonstruovaných
stok město nabídlo k bezúplatnému
převodu veškerý infrastrukturní ma-
jetek tohoto typu, na to však firma
nepřistoupila. Město tedy připravi-
lo k převodu alespoň majetek s čás-
tečně dochovanou dokumentací a

bezúplatný převod schválilo v září
2002 jak zastupitelstvo města, tak
vedení SmVaKu, a.s. Jedná se o kana-
lizace na ulicích Rolnická, Ostrav-
ská a Dukelská v Pudlově, na ulici
Okrajní ve Starém Bohumíně a na
ulici Myslivecké ve Skřečoni, což je
zhruba 15% z takto evidovaného
majetku města.

Město sice prodejem nezískalo
finanční prostředky, ale úspory se
projeví nepochybně snížením ná-
kladů na opravy a provozování za-
řízení. O to více bude moci ve
svém rozpočtu vyčlenit na přepo-
jování městských domů na čistír-
nu odpadních vod a odstranit ne-
vyhovující septiky. Každoročně
tak město proinvestuje zhruba 
1 mil. Kč.

Do další etapy převodu kanaliza-
čních a vodovodních sítí v roce

2003 město zařadilo majetek, u kte-
rého má zpracován kanalizační řád.
Jedná se o kanalizace, které ústí do
povrchových vod. V současné době
je dokončováno polohopisné zamě-
ření a majetkový odbor MěÚ mapu-
je možný počet napojených objektů
na tyto kanalizace. V případě pře-
vodu by SmVaK, a.s. převzala dal-
ších 40% infrastrukturního majet-
ku.

Dlouhodobým cílem města a
firmy SmVaku, a.s. je převést
všechny odpadní vody, a to nejen
z městských domů, na čistírnu od-
padních vod. Dosud jsou k čištění
odváděny odpadní vody zejména 
z centra města, v ostatních měst-
ských částech nejsou dosud vybu-
dovány kanalizační sběrače. Měs-
to v letošním roce zadalo ve spo-
lupráci s SmVaK, a.s. zpracování
generelu odkanalizování Bohumí-
na a v příštím roce chystá vybu-
dování dvou velkých kanaliza-
čních sběračů - ve Skřečoni a ve
Starém Bohumíně. Stavbu by mě-
ly financovat Severomoravské
vodovody a kanalizace, a.s. spolu
s městem, které zároveň usiluje 
o získání státní dotace.

Ing. Eva DRDOVÁ,
majetkový odbor

Připravuje se modernizace městské kanalizace 
Město Bohumín má ve svém vlastnictví 4300 metrů vodovodů a 

16 500 metrů kanalizačních sítí. V minulosti byly tyto sítě vybudovány
jak městem, tak jinými subjekty a většinou se nedochovala žádná doku-
mentace o těchto stavbách. V současné době je provozovatelem těchto
sítí BM Servis, a.s. Na údržbu a provozování zařízení město každoročně
musí vyčlenit částku kolem 2 mil. Kč, včetně úhrady poplatků za měření
objemu odpadních vod, nákladů na chemické rozbory vody a poplatků za
znečiš�ování vodních toků odpadními vodami. Jen velmi obtížně město
prokazuje napojení zvláště rodinných domů na kanalizace a výběr stoč-
ného zdaleka nepokrývá náklady města (ročně zhruba 40 tis. Kč).

Pro úřad to bude znamenat
nárůst pracovních činností, které
nelze řešit bez nárůstu pracovních
sil. Ministerstvo vnitra ČR určilo
podle klíče počty pracovníků, kteří
by měli navýšit současné stavy na
obcích s přenesenou působností.
Filosofie vedení bohumínské rad-
nice staví problém personálního
zajištění jinak. Rok 2003 začít 
s nejmenším možným nárůstem
pracovních sil a teprve po vlast-
ních zkušenostech a zjištěních

posilovat personálně tam, kde je
to opravdu nezbytné. Otázkou, na
kterou město získá odpově� až po
rozběhu všech agend přecháze-
jících z okresního úřadu na město,
je právě počáteční fáze, kdy služby
občanovi mohou „pokulhávat“ ve
své preciznosti nezvládnutím vel-
kého pracovního zatížení pracov-
níků úřadu. Zkušenosti z minulých
let, kdy na úřady přecházely z Poli-
cie ČR agendy občanských průkazů
a cestovních dokladů, jsou však
pro bohumínskou radnici příznivé.
Úředníci tehdy, bez navýšení pra-
covních sil, zvládli přechod bez
problémů. Tentokrát se ovšem
jedná o daleko větší objem prací. 

Ze 45 zaměstnanců doporuče-
ných ministerstvem k posílení
úřadu, jich město Bohumín přij-
me 38. Z okresního úřadu, který
svou činnost končí 31.12.2002,
jich přechází do Bohumína 17, pro
ostatní vypisuje město výběrová
řízení. Nejedná se pouze o úřed-
níky, kteří budou vykonávat státní
správu přenesenou z okresního
úřadu. Radnice posiluje i samo-
správné úkony, např. územní pláno-
vání, investiční činnost, služby obča-
nům a další. Úspora sedmi zaměst-
nanců tedy není zanedbatelná. 

Vedení radnice nechce podce-
ňovat náročnost úkolů přecháze-
jících z okresního úřadu a nepřed-
pokládá snížení kvality služeb
občanům. Snahou je maximální
využití současného pracovního
potenciálu a omezení zvyšování
nákladů na samosprávu i na
výkon státní správy.

Franišek KREJZEK,
vedoucí organizačního odboru

Reforma veřejné správy
Stále se diskutuje o tom, co přinese reforma veřejné správy občanům.

Město Bohumín je obcí s přenesenou působností také pro město Rychvald
s přibližně 8 000 občany. Mnoho úkonů, které bohumínští a rychvaldští
jezdili řešit do Karviné, jim od příštího roku vyřídí bohumínská radnice.



Malé ohlédnutí...
Končí další čtyřleté období. V životě vrcholových

sportovců bývá nazýváno olympijským cyklem a smě-
řováno k dobytí vavřínů nejcennějších - olympij-
ského zlata. A co v politice? Navíc komunální? Co
občanům přinesly uplynulé roky? Co všechno se ve
městě změnilo, případně nezměnilo a změnit
mohlo? Poj�me společně bilancovat:

Píše se rok 1998. Na každém kroku jsou stále zře-
telné stopy povodně. Veškerá energie se soustře�uje

na odstraňování škod. Město, zatížené dluhem za čističku shání peníze, vlast-
níci nemovitostí s velkým nasazením a za cenu zadlužení opravují své rodin-
né domky, nemocnice se vzpamatovává z povodňového šoku, ale přežívá.

Čas se však nezastavil. S finanční pomocí ČČK byl postaven nový dům
s pečovatelskou službou Na chalupách, domov důchodců se rozšířil o dal-
ších 25 lůžek. Nová lávka přes Odru opět spojuje Bohumín s Antošovice-
mi. Městské části se dočkaly plynofikace, rozkvétají novými fasádami a
upravenými zahrádkami, postupně se čistí a regulují malé vodní toky.
Z centra města zmizely „domy hrůzy“ na ulicích ČSA a Komenského. Už
si snad ani nevzpomeneme, jak vypadaly. Co se určitě nedá přehlédnout je
vydlážděná pěší zóna s dětským koutkem a lavičkami, parkoviště před
nádražím. Maminky se svými ratolestmi stále častěji vyhledávají Hobby
park s novými atrakcemi. Děti si nejvíce oblíbily Vodní svět, ale uznejte
sami, kdo má pořád prát ta zašpiněná trička! Naše nemocnice má snad již
definitivně za sebou období existenční nejistoty. Školy se chlubí novými
fasádami, moderními učebnami počítačů. Jen dětí kdyby neubývalo! 
V našich domácnostech se neodmyslitelně zabydlel T.I.K, přinášející každý
týden aktuální obrazové zpravodajství. Město se probouzí i v oblasti kultu-
ry - Létokruhy, Bart, Maryška. Naši sportovci přivážejí cenné medaile
z vrcholových soutěží, taneční soubory Radost a Impuls nám všichni
závidí...

Zdá se - idylka. Ale přes všechny změny problémů jakoby neubývalo.
Největším z nich je situace v průmyslových podnicích, z ní plynoucí vyso-
ká nezaměstnanost a stále větší počet lidí odkázaných na sociální dávky.
Malá kupní síla neláká do města obchodníky a tak naše obchodní sí� zdale-
ka neodpovídá představám. Nájemníci městských bytů by určitě přivítali
srozumitelné a věrohodné vyúčtování služeb či fungující domovníky. 
I plánované opravy by měly být prováděny rychleji a kvalitněji. Městské
části právem volají po kanalizaci a rozšíření kabelové televize. Atd.,
atd.... 

Vždy� kdo z nás by nechtěl bydlet v čistém, upraveném a bezpečném
městě, kde najde zajímavou práci a pěkné bydlení, kde má řadu
možností, jak trávit volný čas? Zkrátka, život, to jsou neustálé změny
přinášející nové požadavky, nápady i problémy. Ale proto jsme tady,
abychom je předvídali, viděli, řešili a vyřešili. 

Mgr. Věra PALKOVÁ, místostarostka města Bohumína
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dostavil muž,
který se pokou-
šel přestřihnout
zámek na kole.
Prokázalo se, že dotyčný muž ještě
s druhým komplicem uvedené kolo
zcizili, avšak nemohli přestřihnout
kvalitní zámek. Kolo si proto odlo-
žili do domu a šli pro kvalitnější
nářadí za účelem přestřižení zám-
ku. Vše bylo předáno policii.
● Téhož dne večer strážníci zajistili
u objektu VaDs v Pudlově dva
pachatele krádeže hliníkových ple-
chů z haly. Při zadržení se jednomu
z dvojice mužů z Ostravy podařilo
utéci, avšak strážníci jej zadrželi
později, když se muž vrátil k vozid-
lu, kterým oba podezřelí pachatelé
přijeli. Taktéž tento případ si pře-
vzala policie ČR.

Ing. Karel VACH,
ředitel MP Bohumín

● Odpoledne 18.9. bylo oznámeno
na MP, že na ul. Ostravské v Pud-
lově vlezli dva mladíci do zahrady
rodinného domku i s nářadím.
Strážníci oba dva podezřelé mla-
díky zadrželi na místě a předali je
policii ČR.
● Dopoledne 22.9. strážníci zjistili
založení černé skládky na parko-
višti na ul. Kopernikově poblíž
Hobby parku. Někdo sem vyvezl
části motorového vozidla a další
odpad. Strážníkům se povedlo
přestupce vypátrat a ten černou
skládku uklidil. Případ byl oznámen
na přestupkovou komisi MěÚ.
● Dopoledne 1.10. nám oznámila
všímavá žena, že na schodišti
domu č. 1071 na tř. Dr. E. Beneše
se nachází horské kolo, které je
uzamčeno. Strážníci místo sledo-
vali a během půlhodiny se ke kolu

Maják městské policie
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Tak jako každý podzim, i letos se město zabývalo ce-
nou za nakládání s komunálními odpady pro rok 2003.

Letošní rok byl zvláštní tím, že od 1.1.2002 platí
nový zákon o odpadech a v průběhu roku 2002 došlo 
k jeho novelizaci, která je pro naše město velmi důležitá
z toho důvodu, že nám umožňuje zachování zave-
deného způsobu plateb za nakládání s komunálními
odpady. To znamená, že platit budeme jako dosud
podle počtu objednaných nádob a četnosti svozů. 
V celkové ceně za nakládání s komunálními odpady
jsou opět zakalkulovány náklady na velkokapacitní
kontejnery, svoz nebezpečných odpadů a likvidaci
černých skládek. Náklady na provozování tříděného
sběru ve výši 2 200 tis. Kč budou v roce 2003 nadále
plně hrazeny z prostředků města.

Kolik tedy za nakládání s komunálními odpady 
v roce 2003 zaplatíme? Ceny zůstávají stejné jako 
v roce 2002! Rada města na svém zasedání dne 3.10.
2002 stanovila pro rok 2003 následující ceny:
● popelnice 110 l s četností vývozu 1x14 dnů

936,- Kč

● druhá popelnice 110 l s četností vývozů 1x14 dnů
748,80 Kč

● kontejner 1100 l s četnosti vývozů 1x7 dnů
10 732,80 Kč
Beze změny zůstává pro občany možnost využívání

slevy ze stanovené ceny za odvoz popelnice 110 l ve
výši 300 Kč za rok. Sleva je poskytována pouze za pod-
mínek, že rodinný dům je obýván jen jedinou osobou a
rodinný dům je vytápěn plynem nebo elektřinou.
Dosud uplatněné slevy jsou nadále v platnosti.

Stanovenou cenu za nakládání s komunálními odpa-
dy budou občané bydlící v rodinných domech platit nadá-
le městu prostřednictvím BM servisu, a.s. po obdrže-
ní složenky ve dvou pololetních splátkách do 15.3. a
15.9 daného kalendářního roku. Nájemníci obytných do-
mů budou mít nadále tyto služby zúčtovány v nájmu.

Potřebné informace týkající se komunálních odpadů
v roce 2003 najdou občané již tradičně v odpadovém
kalendáři, který je připravován a bude koncem roku
distribuován do všech domácností v našem městě.

Odbor životního prostředí, dopravy a služeb

Kolik zaplatíme za komunální odpady v roce 2003?

▲ V rámci projektu INTERNET DO ŠKOL byla vybudována nová 
počítačová učebna v základní škole na třídě Dr. E. Beneše 

➲➲ Kde hledat nová
telefonní čísla ČR

Český Telecom oznámil, že zač-
ne provozovat třetí infolinku o te-
lefonních číslech. Důvodem je
nápor uživatelů po přečíslování
na nynější linky 1180 a 14111.
Nová linka externího telefonic-
kého centra 14119 bude zpoplat-
něna stejně jako linka 1180, tedy
5,50 Kč za minutu. 

Firma pro informace o nových
telefonech doporučuje vedle svého
webu www.telecom.cz adresu
www.telefonnicislo.cz nebo stránky
www.quick.cz a www.iol.cz pro bez-
platné stažení softwaru pro hledání
nových čísel.

Nová čísla lze zjistit i na adre-
sách jiných operátorů, například
www.gts.cz, www.oskarmobil.cz či
na adrese www.radiomobil.cz.

Telecom o víkendu 22. září změ-
nil čísla všech svých 3,76 milionů
stanic. Ta jsou jednotně devíti-
místná včetně předvolby telefon-
ního obvodu, která se vytáčí i při
místním styku a neobsahují nulu
na začátku. Připomínáme, že u čí-
sel, kde byla předvolba 069, se
změnila na 59. 

Převzato z www.mobil.cz

V tomto roce činil počet těchto
pracovníků celkem 40, což zname-
ná stoprocentní nárůst oproti roku
2000, kdy začali vykonávat práce
ve městě Bohumín. Zvýšení jejich
počtu svědčí o tom, že pro město
jsou zaměstnanci tohoto typu vel-
kým přínosem, nebo� pečují o lep-
ší vzhled a čistotu města, a to
vždy od jara do podzimu.

Pracovní náplní těchto lidí je
zejména údržba veřejného pros-
tranství, likvidace malých černých
skládek, úprava zelených prostor a
různé pomocné práce typu - nátěry
plotů, prvků dětských hřiš� atd.

Miroslav FOLTYN, ředitel BSC

ČINNOST VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH
PRACOVNÍKŮ V BSC UKONČENA

Již třetím rokem vykonávají v Bohumínském sportovním centru svou
činnost veřejně prospěšní pracovníci, kteří 30.9. přišli v letošním roce do
zaměstnání naposledy. Tento druh práce slouží jako pomoc dlouhodobě
nezaměstnaným lidem s délkou maximálně 9 měsíců.

...k dnešnímu dni
bylo registrová-

no ve službě E-info 515 uživatelů,
rozesláno 743 zpráv v 70 000
e-mailech a 57 800 SMSkách?

Víte, že…

ČERNÁ SKLÁDKA
za 30 až 300 tisíc!

Připomínáme tvůrcům černých
skládek, že odkládání odpadů mi-
mo sběrné nádoby je ZAKÁZÁNO!
Jestliže bude při nedovoleném na-
kládání s odpady přistižen občan,
nemine ho pokuta do výše 30 000
Kč, pokud se bude jednat o práv-
nickou osobu nebo fyzickou osobu
oprávněnou k podnikání výše
pokuty bude až do 300 000 Kč.

Odbor životního prostředí,
dopravy a služeb

▲ Opět nepořádek na stanovišti velkokapacitních kontejnerů
Viktorka ve Starém Bohumíně!!!

Od 1.11.2002 budou mít občané
našeho města další možnost legál-
ní likvidace komunálních odpadů.
Na vrátnici Recyklačního závodu
ŽDB a.s. (ulice Revoluční, vpravo
za hřištěm TJ ŽDB), po prokázání,

že se jedná o občana města Bohu-
mína, bude možno v pracovní dny
v době od 7.00 do 13.30 hodin
odevzdávat BEZPLATNĚ komunál-
ní odpady, které dosud svážela
pouze pojízdná sběrna nebezpeč-
ných odpadů.

Jedná se o tyto druhy odpadů:
autobaterie, zářivky, televizory, led-
ničky, zbytky barev, olejové filtry, mo-
torové oleje, textil znečištěný ole-
jem, obaly spotřební chemie, pneu-
matiky osobních aut, léky, mono-
články.

Upozorňujeme, že jiný druh
odpadu, než je uveden ve speci-
fikaci, odebrán nebude. Věříme,
že občané tuto novou službu přiví-
tají a budou jí využívat. Náklady
spojené s touto službou ponese
město. 

Odbor životního prostředí,
dopravy a služeb

Nová služba občanům v oblasti
likvidace komunálních odpadů

31. října proběhne poslední zasedání zastupi-
telstva před komunálními volbami. Je zde tedy
doba, kdy se obvykle bilancuje, co se podařilo.
Myslím si, že toto zastupitelstvo se má čím
pochlubit, ale hodnocení bych přenechal jiným.
Rád bych se naopak věnoval tomu, co se dle
mého názoru nevyvedlo nebo co se z různých
důvodů nestihlo a kde programové cíle rady
zůstaly nenaplněny.

Měli jsme v plánu vybudovat na
hřišti školy Čs. armády atletický
ovál. Na škole se však objevily jiné
nutné potřeby, v havarijním stavu
byla zejména okna a rozvody. Po-
mocí dotací se havárie odstranily,
ale na hřiště si musí školáci ještě
počkat. V oblasti sportu se sice
zastřešil zimní stadion a postavilo
několik hřiš�, ale přesto je tento
bod nesplněn.

Dalším velkým záměrem byla
rekonstrukce náměstí T. G. Masa-

ryka. Při zpracovávání projektů se
však ukázalo, že je nutno začít jiný-
mi etapami a zejména je třeba za-
jistit potřebný počet parkovacích
míst před tím, než bude omezeno
parkování na náměstí. Hotovy jsou
dnes tři první etapy - třída Dr. E.
Beneše, ulice Studentská a par-
koviště před nádražím ČD. Ale
náměstí bude muset ještě počkat na
další parkoviště na ulici Husově.
Takže prvotní cíl se splnit nepo-
dařilo.

V oblasti bytové výstavby jsme
chtěli připravit lokalitu za Albertem.
Opět se však ukázalo, že z důvodu
nutnosti spádu při napojení na ČOV
je tato výstavba nyní neefektivní.
Proto byly změněny priority a opra-
vují se domy v centru a chystá se
zástavba proluk, kde budou sítě
připraveny a levnější.

Jednou z oblastí, kde se nám
zdá, že bojujeme s větrnými mlýny
je čistota města, neudržované
pozemky i domy jiných vlastníků,
pohyb psů městem, narušování
nočního klidu i občanského sou-
žití. Přes dílčí úspěchy nejsme
spokojeni, ale nad některými stíž-
nostmi zůstáváme často neš�astně
sedět - s lidmi a jejich negativními
vlastnostmi se těžko bojuje, asi to
chce čas.

Určitě nejcitlivější oblastí je
správa a údržba bytového fondu.
Toto pro město zajiš�uje BM servis.
Je to mnohem lepší, než v dobách,
kdy byty „spravovaly“ realitní kance-
láře nebo PBH. Ale stále nejsme
spokojeni a v tomto roce se stalo
extrémně velké množství chyb.
Vyúčtování služeb a zejména tepla
bylo nepřehledné a často chybné.
Bytoví technici nesehrávají svou roli
příliš fundovaně. A při některých
opravách domů a bytů se podařilo
naopak nekvalitní a pomalou prací
firem naštvat nájemníky. A to je
paradoxní, protože nikdy nešlo do
velkých oprav bytového fondu tolik
peněz jako letos. Někdy se s tím
nedá nic dělat, je-li nutné vyměnit
kompletně rozvody elektřiny, pak to
není možné bez „rozkopání“ celého

bytu, jindy se však jednoznačně
jedná o chyby dodavatelských
firem a dohledu, což se například
stalo u úprav některých vchodů do
věžových domů - akce, kterou mohli
v případě bezvadného provedení
všichni bez obtěžování uvítat. 
V oblasti správy bytového fondu
čeká město tedy ještě mnoho práce
a řešení, které by mělo být rychlé,
razantní a účinné. S trpělivostí ob-
čanů si nelze zahrávat.

Před novým zastupitelstvem
bude tedy hodně práce, ale také
hodně připravených záměrů, které,
pokud se je podaří realizovat,
mohou opět posunout město kupře-
du. Je to budování kanalizace, do-
končení centra města a obdobná
úprava náměstí ve Starém Bohu-
míně, výstavba dalších domů s pe-
čovatelskou službou, modernizace
nemocnice, výstavba bazénu, rozši-
řování Hobby parku a přestavba
kina. A také mnoho záměrů, které
město neprovádí, ale snaží se jim
pomáhat - rekonstrukce železniční
stanice, výstavba terminálu, mostu
přes Odru a dálnice D-47, příprava
průmyslové zóny v Dolní Lutyni a
obchvatu Skřečoně atd.

Přeji novému zastupitelstvu, a�
se mu vše vydaří. Hlavně bych
však chtěl poděkovat stávajícímu
zastupitelstvu za příkladnou spolu-
práci. Ne vždy byli všichni zajed-
no, ale vždy byly v popředí zájmy
občanů. Mohu srovnávat s jinými
městy a jsem na naše zastupitele
pyšný. Na výsledku je to pak vidět.

Ing. Petr VÍCHA,
starosta města

Před novým zastupitelstvem bude hodně práce



5. Na 5. místo kandidátky byl nomino-
ván 49 letý Mgr. Jan HALAMA,

rodák z Karviné, který však již téměř
25 let žije v Bohumíně.
Vystudoval sociologii na Jagellonské univerzi-
tě v Krakově a bezprostředně poté nastoupil
na personální úsek ŽDB a.s., kde v různých
funkcích pracuje dosud. Mgr. Halama MÁ
RÁD PRÁCI S LIDMI, O LIDECH A PRO LIDI
a jak sám říká, volební program KDU-ČSL mu

k tomu dává potřebný prostor. Má rád přírodu a k jeho koníčkům
patří drobné domácí kutilství a práce na zahrádce.

7. V užším volebním týmu KDU byl
pod číslem 7. nominován Ing.

Jaromír ZMĚLÍK.
Je absolventem stavební fakulty VUT Brno, po
studiu pracoval jako projektant zdravotních
instalací, resp. mistr v soukromé stavební fir-
mě. Od roku 1993 pracuje jako vedoucí tech-
nického úseku SBD Bohumín a v posled-
ních sedmi letech je i přísedícím Okresního
soudu v Karviné. Díky svému zaměstnání se

denně setkává s nejrůznějšími problémy v oblasti bydlení.
V případě zvolení by se proto rád ZAMĚŘIL NA OBLAST
DOMOVNÍHO FONDU a následně i na vše, co s touto prob-
lematikou jakkoliv souvisí (kanalizace, údržba komunikací a
zeleně, apod.). Ing. Změlík má 35 let, je ženatý a má dvě děti.
Volný čas tráví s rodinou, v přírodě nebo na kole. Rád si zahraje
na kytaru a odpočine si i při četbě dobré knihy.

4. Pod číslem 4. kandiduje Bc.
Josefa MUSIOLOVÁ, v součas-

né době uvolněna pro výkon funkce
hospodářky ZO OS KOVO ŽDB a.s.

Po studiu na SEŠ v Orlové absolvovala Filozofickou fakultu Uni-
verzity Palackého v Olomouci, od roku 1970 pracuje v ŽDB - pos-
tupně na odboru řízení jakosti, vedoucí vstupní a výstupní kontroly
a poté samostatné odborné ekonomky. Bydlí v městské části
Šunychl a PROSAZUJE VYVÁŽENOST V ROZDĚLOVÁNÍ
FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ MĚSTA (nejen centrum, nýbrž 
i okrajové části města). Paní Musiolová má 51 let, je vdaná a má
jednu dceru. Mezi její záliby patří práce na zahrádce, pletení, ráda
si zajde do divadla.
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Nové tváře kandidátky ČSSD
2 x ZADÁNO politickým stranám

KDU-ČSL a kandidáti pro komunální volby

Česká strana
sociálně demokratická
1. Ing. Petr VÍCHA

39 l., starosta města Bohumína
2. Mgr. Věra PALKOVÁ, 53 l.,

místostarostka města Bohumína
3. MUDr. Svatopluk NĚMEČEK

30 l., ředitel NsP v Boh
4. Ing. Josef PLÁŠ

55 l., energet

KDU-ČSL ve svém předvolebním okénku představuje další kandidáty pro nadcházející komu-
nální volby. Jedná se o nové tváře (na kandidátce KDU se objevují vůbec poprvé) a ve svém
oboru o odborníky, kteří svými znalostmi a profesními zkušenostmi CHTĚJÍ PŘISPĚT K ŘEŠENÍ
PROBLÉMŮ MĚSTA. Za zajímavost stojí i to, že do popředí lidovecké kandidátky byli nomi-
nováni jako nezávislí a tedy lidé, kteří nejsou členy žádné politické strany.

SETKÁNÍ S KANDIDÁTY KDU-ČSL, prezentace
volebního programu i diskuse nad problémy, které
chceme s vámi společně řešit, se uskuteční ve
středu 16. října od 17.00 hod. v sále PZKO (ul.
Masarykova). Všichni zájemci jsou srdečně zváni.

Výbor MO KDU-ČSL

Marie
NEUDERTOVÁ,
53 let, ředitelka

DD a ÚPD
Chtěla bych se
věnovat sociální
a zdravotní oblas-
ti. Byla bych ráda,
kdyby se podařilo
postavit další dům
s pečovatelskou
službou, zkvalit-
nit prostředí v do-
mově důchodců a
zajistit fungování
p e č o v a t e l s k é
služby také o so-
botách a nedělích.

Roman
HONYSZ,

58 let,
technik ŽDB

Chtěl bych pomo-
ci zejména v ob-
lasti sportu. Je
třeba vytvořit opti-
mální podmínky
pro sportování mla-
dých lidí, aby dali
přednost sportu
před hracími auto-
maty a jinými zá-
vislostmi. Líbí se
mi myšlenka vý-
stavby moderního
krytého bazénu. 

Ing. Jaromír
NIKEL, 51 let, 

přednosta
stanice ČD

Moc se mi líbí
myšlenka, aby se
Bohumín stal opět
dopravním cen-
trem střední Evro-
py. Podmínky pro
to máme. Jako
obyvatel Skřečo-
ně plně podporuji
záměr vybudovat
silniční obchvat
této městské čás-
ti Bohumína.

Ing. Januš
FEDÁK, 54 let, 
ředitel závodu

BEKAERT 
Rád bych se za-
měřil na oblast
územního rozvoje
a strategického
plánování. Zabý-
vat se chci také
podporou podni-
kání ve městě. Na
srdci mi leží také
obnova sídliš� a
jejich zázemí, stej-
ně jako investice
do zvelebení měst-
ských částí.

MUDr. Martin
JAKUBJÁK,

38 let, primář
interny NsP

Myslím si, že Bo-
humín má velké
štěstí na lidi, kte-
ří vedou radnici.
Je vidět, že jde
především o řeše-
ní problémů obča-
nů, a ne o poli-
tikaření. Nejbližší
je mi oblast zdra-
votnictví, jíž bych
se chtěl v zastu-
pitelstvu případ-
ně věnovat.

Marcela
CIPRICHOVÁ,

44 let,
vychovatelka 

Oblastí mého záj-
mu je samozřej-
mě školství a vý-
chova mládeže.
Líbí se mi myš-
lenka: SPORT -
JEDINÁ DROGA VE
MĚSTĚ. Plně pod-
poruji také pokra-
čování velmi vyda-
řené rekonstruk-
ce centra našeho
města, která by
měla pokračovat.

Mgr. Danuše
RELIOVÁ,

42 let,
učitelka ZŠ

Pokud budu zvole-
na do zastupitel-
stva, chtěla bych
se věnovat využití
volného času naší
mládeže a přede-
vším pomoci dě-
tem ze sociálně
slabších rodin. Za
velmi důležité po-
važuji zachování
dopravní obsluž-
nosti městských
částí Bohumína. 

Komunální volby klepou na dveře. V těchto dnech
jste ve svých schránkách našli první volební leták
bohumínské ČSSD. Předkládáme vám v něm nejen
program, se kterým vstupujeme do dalšího čtyřle-
tého období, ale také celou naši kandidátku. Proti kon-
čícímu volebnímu období je sestava posílena o zku-

šené osobnosti, které bohumínská veřejnost dobře zná
z různých oblastí „civilního“ života. Opravdu nejsme
nahodilou skupinou jednotlivců, ale fungujícím a
dobře sehraným týmem, jehož cílem je všestranný
rozvoj našeho města. SEZNAMTE SE S NOVÝMI
TVÁŘEMI naší kandidátky! V

o
lte Č

S
S

D
,

vo
lte celý tým

!

Ing. Kamil Drobek
43 let, technik

Otakar Staněk
60 let, technik

Drahoslav Šíma
64 let, elektrotechnik v.v

Mgr. Pavel Drobil
31 let, právník

Radmila Punčevová
43 let, učitelka

Rudolf Gabčo
55 let, dělník

Jitka Kociánová
47 let, úřednice

Iveta Marcalíková
35 let, účetní

Ing. Zdeněk Juchelka
69 let, technik v.v.

Jana Nanková
48 let, chemik

Hynek Stružka
51 let, podnikatel

Zdeněk Víteček
43 let, elektrikář

Mgr. Nataša Zelková
42 let, učitelka

Martina Holaschková
32 let, úřednice

Jana Šímová
60 let, zdravotník

RNDr. Marta Bočková
55 let, technik

Petr Stýskala
28 let, technik

Eligie Hlavsová
71 let, profesorka v.v.

Ing. Pavel Walica
48 let, technik

Ing. Zdeněk Gregor
75 let, technik v.v.

Nikol Punčevová
20 let, studentka

Štěpán Bogacz
62 let, elektrotechnik v.v

Jana van Coppenolová
36 let, podnikatelka

DEJTE
PO 8 LETECH
HLAS ZMĚNĚ,
DEJTE SVŮJ
HLAS ODS

A JEJÍM
KANDIDÁTŮM!

Až na výjimky se jedná o kandi-
dáty, kteří se v Bohumíně narodili
či zde dlouhodobě žijí a znají dlouho-
dobé i aktuální problémy města a
jeho obyvatel. Doufáme, že každý 
z voličů někoho z našich kandidátů
zná např. z místa bydliště, ze zaměst-
nání či třeba z dovolené. Můžeme
všechny ubezpečit, že nikomu z kan-
didátů není další osud Bohumína
lhostejný a všichni jsou připraveni
podílet se na zlepšování života nás
všech svou aktivitou v zastupitel-
stvu, radě města i řadě výborů, zři-
zovaných pro jednotlivé oblasti.

Tyto kandidáty nespojuje žádná
- jinde vyžadovaná - stranická
disciplína (většina z nich nejsou
členy žádné politické strany), nej-
sou a nikdy nebudou povinni
vykonávat rozhodnutí sekretar-
iátů, okresních či krajských orga-
nizací. Směrodatné pro ně bude
jejich vlastní přesvědčení a pocit
zodpovědnosti, nebo� celkem 23
zastupitelů svými rozhodnutími
bude ovlivňovat život 23 000 oby-
vatel Bohumína, a to s důsledky i
po skončení jejich 4-letého voleb-
ního období.

Pokud získáme v komunálních
volbách Vaši důvěru a možnost
provést změny, jsme připraveni po-
kračovat ve všem dobrém, co zůs-
tane po stávajícím vedení radnice a
zároveň napravit vše špatné, co se
našim předchůdcům nepovedlo - a�
už to bylo způsobeno nerespek-
továním vůle obyvatel, finančních
pravidel, nereálnými vizemi, jejich
politickým zaměřením či třeba osob-
ními ambicemi některých „mocných“.

Jste-li např. nespokojeni se sta-
vem Bohumína, komfortem života je-
ho obyvatel, bytovou politikou radni-
ce, estetickým dojmem městských
částí, územním plánem anebo čin-
ností vedení a úředníků na radnici,
máte jedinečné právo a vůči sobě,
svým dětem a sousedům i morální
povinnost ve volbách změnit slo-
žení a orientaci zastupitelstva, z je-
hož řad je poté zvolena rada města,
starosta a místostarostové.

Každý z nás slýchá často kritiku,
oprávněnou i neoprávněnou, na po-
měry ve městě i ve státě. Kritizování
„těch nahoře“ patří ke koloritu čes-
kého národa (vzpomeňte na Švejka),
jenže dokud se bude nespokojenost
ventilovat jen doma, v hospodě či 
v zaměstnání, ti kritizovaní se nebu-

dou cítit ohroženi a nic je nedonutí,
aby se chovali jinak anebo aby opus-
tili své funkce - oni si naopak budou
namlouvat, že vše dělají dobře!

Správným a účinným je vyjádřit
svou nespokojenost ve volbách,
kde svým hlasováním můžeme
vystavit dosavadním funkcionářům
červenou kartu a nahradit je jinými,
kteří mají naši důvěru. Nikdo nemá
nic jisté - to je princip voleb. Ti, kte-
ří k volbám nepřijdou, pak nemají
morální právo dále kritizovat, proto-
že když mohli něco změnit, zůstali
z lenosti či zbabělosti doma.

Mgr. David MARYŠKA, předseda
MO US -DEU Bohumín

UNIE SVOBODY - DEMOKRATICKÁ UNIE
představuje kandidáty do zastupitelstva

Do listopadových komunálních voleb kandidují na kandidátce US
- DEU tyto osobnosti:
Mgr. David MARYŠKA, advokát, Pudlov, Hana GAZDOVÁ, podnika-
telka, Nová Ves, Luboš ORSÁG, obchodní ředitel, Nový Bohumín, Dalibor
VOJÁČEK, strojvedoucí, Pudlov, Ing. Jiří ZVONAŘ, důchodce, Nový
Bohumín, Radka DAJKOVÁ, v domácnosti, Pudlov, Pavel CHOBOT,
číšník, Nový Bohumín, Ing. Monika TCHUŘOVÁ, podnikatelka, Šunychl,
Zdeněk MATULKA, ředitel rádia, Nový Bohumín, Mgr. Gabriela JELÍN-
KOVÁ, středoškolská učitelka, Nový Bohumín, Daniela Matulková,
mediální konzultant, Nový Bohumín, Anna VOJÁČKOVÁ, dělnice, Pudlov,
Dagmar MALÁSKOVÁ, prodavačka, Nová Ves, Zita MARYŠKOVÁ,
inv. důchodce, Pudlov, Julie SZOTKOVÁ, důchodce, Nový Bohumín,
Jiří DAJKA, dělník, Pudlov, Lenka JELÍNKOVÁ, servírka, Nový Bohu-
mín a Ivan SKOUMAL, jednatel firmy, Nový Bohumín.

2 x ZADÁNO politickým stranám

Mgr. David MARYŠKA,
předseda MO US - DEU Bohumín

kandiduje do zastupitelstva
jako lídr strany



Stosunek ruchu do polityki komunalnej
wynika w wielkiej mierze z jego nazwy. Wy−
chodzimy z porównania miasta do rod−
ziny, a jego mieszkańców do członków tej
rodziny. Zadbamy o to, by dobre współżycie
pomiędzy mieszkańcami stwarzało warunki dla
rozwoju miasta. Tak samo jak w rodzinie dbamy
o dzieci, o rodziców, o prarodziców, o pracę, o wyko−
rzystanie wolnego czasu, kulturę i swoje zainteresowania, chcemy
również jako nowo wybrani przedstawiciele zadbać o poprawę wa−
runków życia mieszkańców miasta w całej skali wiekowej oraz struk−
turze socjalnej. 

W polityce komunalnej nie staramy się pozyskać wyborców jedno−
znacznym określeniem w spektrum politycznym i deklarować
się jako ruch prawicowy lub lewicowy. Takie określenie jest za−
pewne uzasadnione w wyborach parlamentarnych, senackich lub
regionalnych. W polityce komunalnej przedstawicielstwo powin−
no przyjmować decyzje pod względem merytorycznym, mając na
myśli interesy współmieszkańców. Podstawowym naszym celem
jest prosperujące miasto. Używając już opisanego przyrównania
miasta do rodziny, możemy stwierdzić, że członkowie rodziny
mogą mieć różne poglądy polityczne, ale nie powinny one
przesłonić wspólnego celu, tj. prosperującej rodziny.

Nasi kandydaci mają bogaty dorobek i doświadczenie z działalnoś−
ci w administracji publicznej, stowarzyszeniach obywatelskich, orga−
nizacjach kulturalnych i sportowych. Sposób sprawowania i decy−
dowania o sprawach publicznych nie jest im obcy. Po uzyskaniu man−
datów w przedstawicielstwie miejskim będą kierować się zdrowym
sielskim rozumem i potrzebami gminy.
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Podzimní volby do senátu, obecních a měst-
ských zastupitelstev, budou ve znamení výsledku
červnových voleb do parlamentu. Víme, že tyto
volby změnily politickou tvář naší republiky,
nebo� s převahou zvítězila levice, tak, jak si to
občané přáli. Je ke škodě dalšího vývoje, že
tohoto výsledku nebylo využito k sestavení stabil-
ní vlády, která by vládla bez krizí, které byly - a
další nás čekají. Tyto krize se budou dotýkat
občanů všech společenských vrstev, nebo� se
neřeší stěžejní problémy státu, jako je nezaměst-
nanost, další zadlužování státu, privatizace za
každou cenu a zvláště řešení mafiánského kapitalis-
mu, který nás připravil o stovky miliard (viz stano-
viska Václava Havla). Nevíme, zda se voliči k těmto
problémům ztotožní s těmi, kteří polistopadový
vývoj interpretuji jako nepovedenou „transformaci“.

Zvláště nyní, kdy nás postihly rozsáhlé záplavy
s miliardami škod. Jejich úhradu nezajistí soli-
dární pomoc obyvatel, organizací, institucí, bude
nutno si zase půjčit další peníze. Fenoménem
našeho života se staly peníze, zvláště marky,
dolary. Jejich získání se zabezpečuje prodejem
ještě zbylého státního majetku za každou cenu.

Přechodem tohoto
majetku do cizích i
soukromých rukou,
roste sociální nejistota pracujících, nebo� tito se
zaměstnanci nakládají dle své libovůle. Stávající
odbory jsou roztříštěné a nemají sílu jejich práva
obhájit. Vstupem do EU, vstoupí do naší repub-
liky nový fenomén, a to prodej půdy cizincům,
neomezené přistěhování se k nám. Tím se cizí
ekonomický vliv ještě prohloubí.

Skutečně levicové síly jsou českým tiskem 
s německých kapitálem stále osočovány, pomlou-
vány, přestože mají rozumné návrhy na řešení
současných problémů naší společnosti. Za minu-
lost jim není vytýkáno sociální zabezpečení
všech obyvatel, postavení stovek závodů, které
odstranily nezaměstnanost, přiměřený dostatek
bytů, zajištění individuální, družstevní a státní
výstavby, dostup ke vzdělání všech společen-
ských vrstev atd. Je jim šalamounsky vytýkáno,
že se „netransformovaly“ tím, že si v názvu po-

kandidátů do městského zastupitelstva města
Bohumína. V popředí kandidátky se umístili
členové KSČM i bezpartijní, delegováni levicový-
mi organizacemi, kteří mají odbornou kvalifi-
kaci, praktické zkušenosti z prvních zastupitel-
ských orgánů i z práce ve vedoucích hospo-
dářských funkcích. Jejich práce v příštím zas-
tupitelstvu se bude řídit navrženým volebním pro-
gramem, který by měl zajiš�ovat´plánovitý rozvoj
města a tím i spokojenost občanů.

Učiňme vše pro to, aby nedocházelo k defrau-
daci majetku a financí, jak tomu bylo v ŽDB „ma-
nažery“ z ODS, aby nedocházelo k rušení dalších
oddělení v NsP Bohumín, jak to provedl její bývalý
ředitel Ing. Karel Stoszek. CHCEME-LI JE ODDĚLIT
OD MOCI - NEVOLME JE!

MěV KSČM Bohumín

KSČM je připravena k nápravě chyb!

Postoj hnutí ke komunální politice je
obsažen v jeho názvu. Vycházíme z při−
rovnání, že město je obdobou domác−
nosti a jeho obyvatelé obdobou členů
rodiny. Budeme dbát na to, aby dobré
soužití mezi obyvateli města vytvářelo
podmínky pro jeho rozvoj. Jako se v ro−
dině staráme o děti, o rodiče, o praro−
diče, o zaměstnání, o volný čas, kulturu
a koníčky, stejně bychom chtěli, jako no−
vě zvolení zastupitelé postarat se o zlep−
šení životních podmínek obyvatel města,
a to ve všech věkových kategoriích a
sociální struktuře. 

V komunální politice se nesnažíme získat voliče svým
zařazením se do spektra politické orientace nalevo nebo napra−
vo. Tento přístup je jistě vhodný pro parlamentní, senátní nebo
regionální volby. Praxe ukazuje, že zastupitelstvo by mělo prob−
lémy řešit věcně a ne politicky, a to především s ohledem na
zájmy spoluobyvatel. Základním naším cílem je prosperující
město. Použitím již uvedené paralely města a domácnosti může−
me konstatovat, že rodinní příslušníci mohou mít různé poli−
tické názory, ale mají společný cíl − prosperující domácnost.

Naši kandidáti mají za sebou velké množství společensky
prospěšné práce a zkušenosti z činnosti ve veřejné správě, občan−
ských sdruženích, kulturních a sportovních organizacích. Způsob
spravování a rozhodování o věcech veřejných jim není cizí. Po zvolení
do městského zastupitelstva se budou řídit zdravým selským
rozumem a potřebami města. 

POLITICKÉ HNUTÍ COEXISTENTIA-SOUŽITÍ
RUCH POLITYCZNY COEXISTENTIA-WSPÓLNOTA

Ing. Jindřich
MICHALSKI 
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✰ ✰ ✰ Zveme širokou veřejnost na kulturní dopoledne, které se uskuteční 19.10. na pěší
zóně od 10.00 hodin (v případě nepříznivého počasí v městském kině K.A.R.). Na programu
bude vystoupení známé cimbálové muziky Hudci se svými sólisty z Jižní Moravy a s primasem
Petrem Uhlířem. Dále vystoupí mažoretky tanečního souboru Radost. Nenechte si ujít tento
kulturní zážitek a přij	te si zanotovat moravské písně. Srdečně zve MěV KSČM Bohumín

Město Bohumín vyhlašuje výběrové řízení
na místo VEDOUCÍ ODBORU DOPRAVY

Městského úřadu v Bohumíně.
POžADUJEME:

■ VŠ, SŠ vzdělání (technického směru)
■ bezúhonnost
■ organizační schopnosti, praxe v řízení kolektivu,

vysoké pracovní nasazení
■ dobrou znalost práce na PC, znalost AJ a NJ vítána
■ praxi ve veřejné správě, znalost správního řízení v oblasti dopravy
■ znalost technických norem v oblasti silničního hospodářství

NABÍZÍME:
■ zajímavou práci v příjemném pracovním prostředí
■ možnost dalšího vzdělávání
■ plat dle platné legislativy pro obce
Přihlášky do výběrového řízení, doplněné strukturovaným živo-

topisem, kopiemi dokladů o dosaženém vzdělání, osvědčením a čest-
ným prohlášením dle zák. č. 451/1991 Sb. zašlete do 18. října 2002
na personální úsek Městského úřadu v Bohumíně, Masarykova 158.

Již od června letošního roku musí občané, vyřizu-
jící si své záležitosti na bohumínské radnici, použí-
vat k přístupu boční vchod směrem od katolického
kostela, protože hlavní vchod se rekonstruuje.
Důvodem úprav - a nejen vchodu - je připravovaná
reforma veřejné správy. Co se na radnici změní? 
A co ona reforma přinese nám, občanům? O tom
jsme si povídali s tajemnicí Ing. Dagmar Fialovou:

Velmi nás mrzí, že naši klienti,
zejména s pohybovými problémy,
mají ztížený přístup na náš měst-
ský úřad. Jedná se však o opatření
dočasné, které souvisí s rekon-
strukcí části objektu. Nutnost
rekonstrukce vyplynula z potřeb
reformy veřejné správy. Z přízemí
budovy byli do nově upravených
prostor na Nerudově ulici vystě-
hováni i pediatři a v těchto neby-
tových prostorách se nyní již nově
„zabydluje“ televizní informační
kanál, část bude využita pro nový
odbor dopravy, v jedné kanceláři
zde bude sídlit redakce městských
novin OKO a část křídla objektu
směrem od průjezdu do dvora z Huso-
vy ulice bude sloužit městské policii.

Doufáme, že se nám podaří již
14. října zprovoznit hlavní vchod a
možná přichystáme našim klien-
tům „vánoční dárek“ v podobě
nového výtahu do horních pater.
Bezbariérový příchod k výtahu
bude v přízemí, kde bude nově
umístěno informační centrum,
„mezistanice“ bude v mezipatře
(nyní zde sídlí majetkový a sociál-
ní odbor) a konečná v 1. patře.

● Co našim občanům reforma
přinese?
Zejména to, že mnoho záležitos-

tí, jež nyní vyřizovali na Okresním
úřadě v Karviné, bude převedeno
od ledna na náš městský úřad. 
V okrese Karviná bude pět tzv.
úřadů s rozšířenou působností - kro-

mě Bohumína ještě Český Těšín,
Havířov, Karviná a Orlová. Pod
správní obvod Bohumína bude
náležet i město Rychvald. Nových
kompetencí bude spousta - např.
výkon všech dopravně správních
agend (problematika řidičských prů-
kazů, registrace silničních vozidel
a zvláštních vozidel, vyřazení vozid-
la z registru, schvalování technic-

ké způsobilosti vozidel, stanice mě-
ření emisí, přestupky na úseku sil-
ničního hospodářství). Spousta ná-
ročných činností přejde na sociál-
ní odbor - např. dávky poskytova-
né zdravotně postiženým občanům
(příspěvky na zvláštní pomůcky, na
úpravu bytu, na zakoupení a zvlášt-
ní úpravu motorového vozidla,
příspěvek na provoz motorového
vozidla a na individuální dopravu),
sociálně-právní ochrana dětí (roz-
hodování o předpěstounské a před-
adopční péči, zprostředkování
osvojení a pěstounské péče, sle-
dování vývoje dětí v náhradní
rodinné péči, poradenská činnost,
úkoly v trestním a přestupkovém
řízení proti mladistvým), posky-
tování sociálních služeb. Na živno-
stenském odboru si kromě živnos-
tí volných (pouze na ně máme nyní
oprávnění) občané vyřídí i živnosti

Na slovíčko s Ing. Dagmar FIALOVOU, tajemnicí městského úřadu
řemeslné, vázané a koncesované.
Nové úkoly převezmeme v oblasti
životního prostředí - např. na úseku
myslivosti, rybářství, rostlinolé-
kařské péče, vodního hospodářství.
Vyřizovat budeme občanské prů-
kazy, cestovní doklady, agendu
civilní služby, kulturní památky...
Podrobný výčet nových kompetencí
by přesáhnul prostorové možnosti
našich městských novin.
● Existuje souhrnný materiál, kde

by se mohli občané dozvědět,
co vše si budou moci od ledna
příštího roku vyřídit na bohumín-
ském městském úřadě?
Nerada bych někoho odkazovala

na zákony, které jsou někdy „neči-

Většinu záležitostí vyřídíme u nás - občané
už nebudou muset jezdit do Karviné...

telné“ a „nečtivé“. Pokud by ale něk-
do měl zájem, zákon č. 320/2002
Sb., o změně a zrušení některých zá-
konů v souvislosti s ukončením
činnosti okresních úřadů, vymezu-
je působnosti krajů a obecních
úřadů s rozšířenou působností.
Upozorňuji, že součástí tohoto zá-
kona nejsou změny působností 
v oblasti školství, ty obsahuje
zákon č. 284/2002 Sb. 

Máme ale slíbeno od Ministerst-
va vnitra, že během prosince vyjde
speciální brožurka „Breviář veřej-
né správy“, která bude obsahovat
výčet úřadů s rozšířenou působnos-
tí, včetně jejich nových činností.
Samozřejmě, že je zájemcům zapůj-
číme, příp. dáme. Záleží samozřejmě
na počtu Breviářů, který obdržíme
na úřad. Údajně se počítá s jednou
brožurkou na 100 domácností.
● Budou všechny činnosti

ve stávající budově úřadu?
Bohužel se všichni na radnici

„nevejdeme“. Živnostenský odbor
najdou občané v přízemí budovy
bývalé lékárny na Čáslavské ulici
(je majetkem státu, nyní je v 1.

patře kontaktní místo dávek státní
sociální podpory).

Sociální odbor hodláme přemís-
tit do prostor nynější České spo-
řitelny na náměstí T. G. Masaryka.
Budeme muset ale přistoupit na čas
k provizornímu řešení, protože spo-
řitelna se až v průběhu 1. čtvrtletí
příštího roku má odstěhovat do sou-
kromého objektu na tř. Dr. E. Bene-
še (nákupní středisko „Centrum“).

● Kolik nových zaměstnanců
přibude na městský úřad?
Delimitací, ze zákona, k nám pře-

jde celkem 17 úředníků okresního
úřadu. V lednu nastoupí 15 z nich,
poté další dvě zaměstnankyně, kte-
ré ukončí rodičovskou dovolenou.

▲ V katolickém kostele v Novém Bohumíně probíhá výměna vitráží 

Chcete lepší život pro sebe a svou rodinu?

Volte č. 1 - kanditáty KSČM

2 x ZADÁNO politickým stranám
nechaly „komunistická strana“. Téměř devětset
tisíc voličů KSČM si myslí něco jiného a nemů-
že uspokojit minulé disidentské kruhy, jejich
současné přisluhovače. Jejich ústa plná „demo-
kracie“, brání přijetí zákona o obecném referendu
z obavy o svou budoucnost.

Každé volby o něčem rozhodují. I tyto volby
rozhodnou o politické orientaci zastupitelstev
také o potřebném složení zástupců všech spo-
lečenských vrstev. Pravice v komunálních volbách
neskládá ruce v klín. Chtěla by dosáhnout výsled-
ků regionálních voleb, kdy dosáhla kladných vý-
sledků, které ji umožňuji i nadále uplatňovat svůj
pravicový vliv. Městský výbor KSČM v přípravě na
komunální volby, v primárních volbách, zvolil 23

Ministerstvo vnitra stanovilo
pro každý úřad s rozšířenou působ-
ností směrné číslo počtu nových
zaměstnanců. Pro Bohumín kon-
krétně 45. Protože ale ještě ne-
máme přesně zmapováno, co nové
činnosti přinesou, jak jsou pracné
a časově náročné, přistoupili ve-
doucí odvětvových odborů velmi
odpovědně k celé problematice a
zvolili „úspornou“ variantu. Ta spo-
čívá v tom, že bude přijat mini-
mální počet zaměstnanců, ale tako-
vý, aby nebyla ohrožena kvalita prá-
ce. Čas a praxe ukáží, zda budeme
muset naše řady posílit a na kte-
rých úsecích. Včetně zaměstnanců
okresního úřadu nás přibude 38,
tedy o 7 méně, než je směrné číslo
Ministerstva vnitra.
● V současné době přijímá

městský úřad přihlášky uchazečů
na vypsaná výběrová řízení.
Jaký je zájem?
Jedním slovem - obrovský. K dneš-

nímu dni (2. října) máme přihlášek
asi 400 a uzávěrka výběrových ří-
zení je 11. října. 
● Děkujeme za rozhovor. redakce
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Ing. Petr DLUHÝ obsadil třetí místo na mistrovství ČR v moderní magii

● Jak jste se
ke kouzlení
dostal?
Pro každé

dítě je atraktivní odhalování záhad
a ani já jsem nebyl výjimkou. Velkou
motivací pro mne bylo vystoupení
kouzelného divadla, které občas do
Bohumína jezdilo. Nenechal jsem si
ujít žádné jeho představení. Nej-
prve jsem začínal zkoušet různé
hříčky se zápalkami a postupem
času jsem své dovednosti rozšiřo-
val. Kouzlit jsem začal asi před 25
lety v roce 1976. Záhy jsem se
zúčastnil i mezinárodních soutěží a
dokonce dvou mistrovství světa, a
to v Haagu v Holandsku a v roce
1977 v Dráž	anech v Německu.
Musím však podotknout, že kouzle-
ní je pro mne koníčkem a tak také
k němu přistupuji. 

● Zúčastnil jste se mistrovství
v moderní magii. Jak vůbec
taková soutěž probíhá?
Celé mistrovství bylo uspořádáno

pod záštitou a patronací hejtmana
Moravskosleszského kraje Ing. Evže-
na Tošenovského, který zároveň na
slavnostním galavečeru předával
ceny při vyhlašování vítězů a vý-
sledků tohoto mistrovství. Mistrov-
ství bylo uspořádáno po 17 letech,
poslední se konalo v roce 1985,
takže pro Ostravu bylo opravdu vý-
znamnou událostí. Na mistrovství
se sešlo zhruba 200 kouzelníků,
kromě zástupců z ČR a ze Slovens-
ka tam byli i Švýcaři, Němci, Polá-
ci, Ma	aři a jeden Slovinec. Zají-
mavostí je, že po rozpadu Česko-
slovenska se slovenští magici ne-

odtrhli a zůstali nadále členy Čes-
kého magického svazu. Slováci své
mistrovství nemají. Z těch 200 kou-
zelníků soutěžilo asi 48 v různých
kategoriích. Pro vysvětlení uvedu,
že existují dvě kategorie: mikro-
magie a jevištní magie. Jevištní
magie se dále rozděluje na disci-
plíny, které se sice oceňují zvláš�,

ale není v nich jmenován mistr re-
publiky. Ten je pouze v mikromagii a
jevištní magii. Zvláštní kategorii
tvoří ostatní, což jsou fakíři a
polykači ohně.

● Zmiňujete různé kategorie. V jaké
jste soutěžil Vy? 
Soutěžil jsem v kategorii mikro-

magie. Jak jsem už řekl, kromě té-
to kategorie existuje ještě velký
obor, a to jevištní magie. Název napo-
vídá, že se jedná o předvádění na
jevišti, tedy jevištní vystoupení.
Mikromagie není jako obor příliš
známa a rozšířena. „Kouzlí“ se větši-
nou u stolu pro omezený počet
diváků, což může být až 70 lidí. Pro
diváky je tento obor atraktivní také
tím, že vidí kouzla z bezprostřední
blízkosti, bez snížené intenzity osvět-
lení a navíc si i mohou rekvizity
sami osahat, což u jevištní magie
není. Mikromagie kouzlí s malými
předměty jako jsou zápalky, karty,
kuličky, kostky a mince. Program
je rychlý a limitovaný 10 minutami.

Za 10 minut musí magik stihnout tři
až čtyři kouzla, které by měly na
sebe určitým způsobem navazovat.
Velmi častá je součinnost diváka. 

● Čím jste „okouzlil“ porotu
a jak jste uspěl?
Měl jsem připravená 4 kouzla, a

to kouzlo s mincemi, kouzlení se

až 200 diváků a slavnostní gala-
večer byl beznadějně vyprodán.

● Děkuji za rozhovor.
Iva MOLNÁROVÁ

žetony, kartami a jeden mentální
trik. Ostatní se spíše zabývali ka-
retními triky. Získal jsem třetí mís-
to. Shodou okolností na posledním
mistrovství v roce 1985, které se

konalo taktéž v Ostravě, jsem se
umístil stejně. Jsem rád, že dva
rozhodující tituly - absolutní vítěz a
1. místo v mikromagii - zůstaly na
Moravě. Je to takové malé zadosti-
učinění vůči Čechám. 

● Jak jste byl spokojen s organizací
mistrovství?
Přestože z toho měli Ostraváci

strach, podařilo se to zvládnout.
Organizace byla parádní a ubyto-
vání si také všichni pochvalovali.
Celou šou uváděl Petr Martiňák,
který je zároveň i znamenitým imi-
tátorem. Odhadem tam bylo asi 100

Jsem rád, že dva rozhodující
tituly zůstaly na Moravě

Ve dnech 20. až 22. září se konalo v Ostravě (v Kulturním domě NH v Zábřehu) Mistrov-
ství republiky v moderní magii. Asi se budete ptát, jak to souvisí právě s Bohumínem.
Budete se divit, ale dost. Bohumín měl totiž na mistrovství svého zástupce.  Tím magikem
je Ing. Petr Dluhý, který svou práci - je zásobovačem závodu BEKAERT - a funkci za-
stupitele rád prostřídá se světem iluzí a kouzel. Jste překvapeni? Já byla také, a proto
jsem pan Dluhého požádala o rozhovor:

▲ Ing. Petr Dluhý při jednom ze svých mikromagických
vystoupení pro užší okruh diváků v Bohumíně 

Rada Města Bohumína vyhlašuje konkurzní řízení
na funkci ŘEDITELE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Bohumín Bezručova 190 okres Karviná, příspěvkové organizace.
POŽADAVKY:
■ ukončené vzdělání pro pedagogické pracovníky základních škol

stanovené vyhláškou MŠMT ČR č. 139/1997 Sb., o podmínkách
odborné a pedagogické způsobilosti pedagogických pracovníků
a o předpokladech kvalifikace výchovných poradců,

■ min. pedagogická praxe 2 roky dle přílohy č. 2 vyhlášky MŠMT ČR
č. 139/1997 Sb.,

■ znalost školských předpisů
■ občanská a morální bezúhonnost,
■ organizační a řídící schopnosti,
■ dobrý zdravotní stav
K PŘIHLÁŠCE PŘILOŽTE:
■ ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom a

vysvědčení o státní závěrečné zkoušce),
■ ověřené kopie dokladů o průběhu zaměstnání a délce pedagogické

praxe,
■ podrobný životopis,
■ koncepci rozvoje školy (maximální rozsah 5 stran strojopisu),
■ originál, popřípadě ověřenou kopii výpisu z rejstříku trestů

(ne starší 6 měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
■ čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zák. č. 451/1991 Sb., ve znění

pozdějších předpisů,
■ originál, popřípadě ověřenou kopii lékařského potvrzení

o způsobilosti k výkonu funkce.
Předpokládaný nástup do funkce: 1.1.2003

Přihlášky s uvedenými doklady zašlete do 31.10.2002 na adresu:
Městský úřad Bohumín, Masarykova 158, 735 81 Bohumín

Pokračování z titulní strany 
Všichni účastníci si mohli vyzkoušet a ohmatat

podle svých schopností celkem 5 disciplín. Tou
první je malování a tvoření, další je práce s hlí-

nou, třetí disciplínou je skládání jednoduchých
puzzlí a skládaček, čtvrtou stavění z různých kos-
tek a pátou a nejoblíbenější je práce na počítači.
K celkovému zhodnocení Bc. Krömerová říká:
„Všechny tři ročníky byly krásné už jenom tím, že
se vůbec uskutečnily. Jsme rádi, že existuje
taková aktivita, při které se potkávají děti zdravé
a děti s postižením. Ta první abilympiáda měla
výhodu v tom, že nám přálo počasí, takže jsme
byli na zahradě. Při druhém ročníku za námi přiš-
ly poprvé mateřské školy, což bylo samo o sobě
úžasné. Doufám, že tahle třetí zanechá v dětech
stejně pěkné vzpomínky jako předchozí ročníky.“
Abilympiádu pořádalo tradičně občanské sdru-
žení Čtyřlístek, které pracuje při stacionáři.
Všechny děti dostaly za odměnu diplomy, slad-
kosti a malé občerstvení. Na dětských tvářičkách
jste tak mohli vidět zářivé úsměvy a spokojenost
z krásně prožitého dopoledne. IM

ABILYMPIÁDA POTŘETÍ

a také další členy významného, leč
dosud téměř neznámého rodu šuny-
chelských Maryšků. Stalo se tak
večer 19.9. v baru Tágo, kdy členové
sdružení, nesoucího jméno tohoto
významného bohumínského rodáka,
prezentovali užaslému publiku vý-
sledky několikaletého bádání To-
máše Mlynkece (dále jen T.M.). Jeho
objevy na poli bádání o osudech jed-
notlivých příslušníků rodu Maryšků
jsou přímo epochální a jednou se
bude o T.M. jistě mluvit jako o zakla-
dateli nové historiografické disci-
plíny - maryškologie.

Nejsou to silná slova. Posu	te
sami: T.M. zjistil (a argumenty
doložil), že kořeny takových
velikánů světové vědy, techniky a
umění jako byli A. Nobel, H. von
Braun, L. van Beethowen a mnozí
další, je nutno hledat v Šunychlu,
nenápadné slezské obci, dnes
městské části Bohumína. Jejich
jména, běžně ve slovnících uvá-
děná, vznikla komolením, zkraco-
váním a mutací původních křest-
ních jmen a v neslovanských jazy-
cích těžko vyslovitelného příjmení
Maryška. Takové metropole jako
Stockholm nebo Bonn, pyšnící se
jejich původem, se pyšní neprá-
vem, protože jejich skutečným

rodištěm je Šunychl (dnes Bohu-
mín-Šunychl).

T.M. chápe neochotu národních
i mezinárodních institucí uznat
výsledky jeho výzkumů, ví, jaké
problémy by vyvstaly změnou
učebních osnov. A potom - Šunychl
je přece jen zastrčená slezská
obec. Nicméně o své  pravdě je
přesvědčen. Ví, že cesta k uznání
jeho závěrů, které jsou nad slunce
jasnější, bude trnitá, ale pravda se
dlouho zamlčovat nedá. Proto říká:
Pravda vítězí. Toto staré maryškov-
ské heslo, vložené do úst Janu Žiž-
kovi, je mu pobídkou a inspirací.
Že byl Jan Žižka Maryška se mu
zatím nepodařilo prokázat. Jeho
výzkumy nedošly zatím hlouběji než
k roku  1770 (rok narození Ludvíka
Bertíka Horáce Maryšky, který
dlouho nevyslovoval „r“ a vešel do
dějin pod jménem Beethoven).

Stanislav ŠPERLÍN

ANKETA ZEPTALI JSME SE:

1. Víte o tom, že město odkoupilo
do svého vlastnictví vodárenskou
věž za parkem Petra Bezruče?

2. Máte představu, jak by se dal
tento objekt využít?

?

■■ Žena 62 let, důchodkyně
1. Ne, to nevím.
2. To bych si musela nechat

projít hlavou. Tak najednou si
to absolutně nedokáži před-
stavit. Možná jako vyhlídkovou
věž, protože na naše město je
hezká vyhlídka. Asi by věž měla zapadat do areálu
celého parku. 

■■ Muž 72 let, důchodce
1. Ano, vím.
2. To dost těžko posoudím, protože na to je

třeba slovo odborníků. Každopádně věž zapadá
do historické části Bohumína. Myslím si však, že
by se mělo více investovat do sociální oblasti.

■■ Žena 36, prodavačka
1. To vůbec nevím. 
2. Opravdu nemám ponětí.

Snad by z toho mohla být
rozhledna.

■■ Žena 43, prodavačka 
1. Nevím.
2. Nevím ani mě nic nenapadá.

■■ Muž 18 let, student
1. Ano vím o tom.
2. Četl jsem o tom v novi-

nách, ale zatím mě vůbec nic
nenapadlo.

■■ Muž 24 let, civilní služba
1. Vím.
2. Určitě opravit, ale jako rozhledna by to asi

nebylo dobré. Je to podle mne malá výška. 

■■ Žena 16 let, studentka
1. Já jsem o tom už něco slyšela
2. Vůbec nevím a nemám představu.

■■ Žena 27 let, úřednice
1. Ano, už jsem o tom slyšela.
2. Zbořit by to byla škoda, ale nebyla by špat-

ná nějaká kavárnička. Určitě bych tomu dala vese-
lejší barvy. Přece jenom ta šedá není moc pěkná. 

■■ Muž 73 let, důchodce
1. Nevím.
2. Asi pro vodárenské

účely, protože to bylo pro toto
využití stavěno. 

■■ Žena 45 let, chemik
1. Ne.
2. Te� mě nic nenapadá. Opravdu nevím. 

■■ Žena 34 let, osobní pokladní
1. Slyšela jsem to někde v T.I.K.u
2. Jako restauraci. 

■■ Muž 54 let, podnikatel
1. Dnes ráno jsem to slyšel na městském úřadě.

2. V každém případě něco lepšího, než tu křovi-
nu, která tam kolem roste. Spíše využití pro děti,
začlenit do Hobby parku, kde by se mohl trávit
celý den všelijakou zábavou a něčím jiným než
rozbíjením okem. 

■■ Muž 61 let, důchodce
1. Vím to, protože sleduji

T.I.K.
2. To je těžko říct. Mně by

se líbila nějaká malá rozhledna
či kavárnička.

■■ Muž 30 let, nezaměstnaný
1. Tak to nevím.
2. Udělal bych tam zábavný park pro děti.

■■ Muž 30 let, dělník 
1. Tak to vůbec nevím.
2. Nemám vůbec představu,

ale špatná by vůbec nebyla
nějaká kavárnička. 

...na internetových
stránkách společnos-

ti Rockwool, a.s. www.rockwool.cz
lze najít tabulku, díky které propočí-
táte energii potřebnou na vytápění
vašeho domu? Výsledek má pouze
informativní charakter.

Víte, že…

▲ Šest klientů Domovinky se 14. a 15. září
zúčastnilo prvního mistrovství ČR v petanque

handicapovaných v Karlových Varech.
Podrobnosti najdete v příštím čísle OKA .

Pokud se i vy chcete zúčastnit ankety,
máte dobrý nápad na využití vodárenské
věže, můžete jej zaslat na adresu měst-
ského úřadu, Masarykova 158, 735 81 Bohu-
mín - majetkový odbor, na adresu redakce
či vhodit do schránky důvěry, případně
mailovat na adresu oko@mubo.cz.
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➲➲   KÁČATA POZOR!
Hokejová sezóna 2002-2003 za-

čala! Pro všechny máme připrave-
no spoustu tréninků, zápasů, turnajů
a překvapení.

Více se dozvíte na srazu „Káčá-
tek“, který probíhá každé pondělí
v tělocvičně ZŠ Masarykovy (Slu-
níčkové) v Bohumíně, vždy v úterý
a čtvrtek od 16.00 hodin.

Přij�te všichni a vezměte s se-
bou kamarády!!! Ročník 1992 až
1998! Účast rodičů je nutná. Kluci
sportovní oblčení s sebou! Těší se
na vás trenéři HC Bohumín.

Bližší informace vám poskyt-
neme na tel. čísle 604 996 079
- p. Toman a na čísle 603 446 607
- p. Chmiel.

➲➲   JUNIOR AEROBIC 
pro děti a  mládež od 6 do 15 let

probíhá na základní škole na třídě
Dr. E.  Beneše. Cvičíme v úterý od
14.30 do 15.30 hodin. Bližší infor-
mace Mgr. Simona Zdvomková,
tel: 607 956 096. 

CO - KDY - KDE

VSTUPNÉ PRO LETOŠNÍ
SEZÓNU BUDE ČINIT:

So a Ne (odpolední bruslení)
děti  . . . . . . . . . . . . . . .Kč 10,-
dospělí . . . . . . . . . . . . . Kč 15,-
doprovod  . . . . . . . . . . .Kč 10,-

Ne (večerní bruslení)
jednotné vstupné . . . . . .Kč 15,- 

1. října jste měli možnost po-
prvé v sezóně 2002/2003 vyzkou-
šet led. A kolik letos bude brus-
lení v Bohumínském sportovním
centru stát?

Pronájem ledové plochy: 1000,-
Kč/bruslící hodinu, 600,- Kč/bruslící
hodinu po 23.00 hod.

Zájemci o pronájem ledové plo-
chy mohou své objednávky zasílat
poštou nebo přinést osobně na
zimní stadion. Využijte a rezervujte
si ještě poslední volné víkendové
termíny. KONTAKTNÍ TELEFON:
596 012 638, 732 929 609.

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI
v měsíci říjnu 2002:

Sobota 14.20 - 16.00 hod.
bruslení s dětmi
(odpolední bruslení)

Neděle 14.20 - 16.00 hod.
bruslení s dětmi
(odpolední bruslení)
16.50 - 18.30 hod.
diskotéka
(večerní bruslení)

Přij
te si vyzkoušet led!

STUDENTSKÉ ČESKO-POLSKÉ
HRY BEZ HRANIC Náš fotoseriál

Pokračováni z titulní strany

Bohumín nelenil a do smíšených
družstev postavil i své zástupce.
Ti reprezentovali nejen své měs-
to, ale jako studenti bohumín-
ského gymnázia i svou školu. O to
větší nám udělali radost, když 
v silné konkurenci společně s pol-
skými kamarády uspěli nejlépe. 

Každý tým měl svůj vlastní
název, který vyjadřoval určitou
barvu. Tak se například sešli Černí
panteři, bílá Olza, modří Terminá-
toři, červené Barakudy, žlutí Sun
(Slunce) a zelení Greenpeace. Pro
lepší orientaci byla každá skupina
barevně rozlišena oblečením.

Soutěžilo se v cekem 6 disciplí-
nách, z nichž většina probíhala 
v Hobby parku. Ten nejlepší musel
získat nejvyšší počet bodů. I když
počasí ze začátku trochu zlobilo a
všechny barevné oblečky soutěží-
cích se ke konci podobaly spíše
hodně ušpiněným tričkům z rekla-
my na prací prášky, panovala vese-
lá nálada.

Začínalo se přesně v deset
hodin a poté se už všichni s ver-
vou vrhli do závodění. A to bylo
opravdu náročné! Jako první byla
nachystána Slezská bramborová
štafeta, kde hlavní roli hrály
bramborové placky. Ty organizá-
toři poctivě smažili dva dny pře-
dem až dosáhli počtu 360. Pak se
všichni za vydatného deště pře-
sunuli na tzv. Fresbeeskok - což
byl vlastně hod diskem kombino-
vaný se skokem snožmo.

Kreace znamená tvořivost, a pro-
to měli soutěžící pomocí barevné
lepící pásky a nůžek vytvořit dílo na
téma „Život v podhůří Těšínských
Beskyd“. O něco náročnější byl už
kvíz o regionu.

Předposlední disciplína byla
opět naladěna na sportovní notu, 
i když... Hrála se dáma. Každý

člen nejprve házel kostkou (muse-
lo padnout číslo 6) a poté plnil 
v daném okruhu jednotlivé úkoly.
Po zdárně vyvedeném kotoulu se
musel soustředit na navlékání
nitě do jehly, proplížit vymezený
úsek a zase se koncentrovat na
dámu. Na šachovnici ho čekal
totiž důležitý tah.

Nakonec bylo připraveno Limbo,
což je podlézání tyče v záklonu.
Tady jste si mohli pořádně protáh-
nout záda a koneckonců se i pořád-
ně pobavit.

Co říci závěrem? Organizátoři 
i soutěžící byli s průběhem her vel-
mi spokojeni a myslím, že by se
nikdo nebránil, kdyby se taková
akce v Bohumíně opakovala. Příš-
tí kolo bude probíhat v Polsku.

Iva MOLNÁROVÁ 

Slavnostní ukončení her proběhlo ve volnočasovém klubu Krtek při
Masarykově ZŠ na Seifertově ulici. Na snímku vidíte vítězné družstvo černých
Panterů - zleva Michal NOGA, Pavla WROŽYNOVÁ - oba z gymnázia
Bohumín, Alicia STRACH a Michal ZAJAC z polského Skoczowa a kapitán
Martin MRAJCA z Třince). Ti za odměnu dostali dva sladké dorty a věřte,
podělili se se všemi. Také putovní piastovská věž skončila v jejich rukou. 

Jako první nastoupili ke svým
utkáním muži ve třetí lize a vstup
to nebyl příliš úspěšný. V prvním
utkání sezóny podlehli florbalisté
1. SC Bohumín´98 soupeři z Opa-
vy 4:5, když PEMA o svém vítězství
rozhodla štastným gólem minutu před
závěrečným hvizdem. Ve druhém
zápase čekal Bohumín nováček
soutěže z Lipníka a 1. SC opět
překvapivě nestačil na jeho nad-
šený výkon a ze hřiště odcházel
bez bodu po výsledku 4:6.

Takto nevydařený vstup už bohu-
mínští dlouho nepamatují, ale svou
reputaci si mohou napravit již
19.10. při soubojích s 1. MVIL

Hrabová a Unii D. K. Ostrava.
Právě naopak vtrhli do ligových

bojů junioři, kteří v loňské sezóně
postoupili do 1. SM přeboru. V Bys-
třici nad Olší zvítězili nad FbC
Frýdek - Místek 3:2 a Eagles Orlo-
vá 4:1, ujali se tak vedení v tabul-
ce a neměli by mít vážnější potíže 
s boji na čele tabulky. 

Mladší žáci DDM Bohumín
odehrají svá první dvě mistrovská
utkání 12.10. v hale havířovské
Slavie a utkají se s Lavinou Těrlicko
a Torpedem Havířov B.

-OV-

Florbalová sezóna odstartována
Konec září a začátek října je již tradičně ve znamení začátku všech flor-

balových soutěží, které pořádá ČfbU. 

Ilustrační foto

Městská kola pro žáky základních škol, která pořádá
DDM Bohumín ve spolupráci se základními školami,
proběhla již ve třech sportech. Nyní vám přinášíme
jejich výsledky. V říjnu jsou na programu šachy a stol-
ní tenis. 

Městské kolo dlouhých štafetových běhů se usku-
tečnilo na hřišti ZŠ Skřečoň 1.10. Již po 23. se tu
setkali žáci druhého stupně základních škol a gym-
názia. Závody již tradičně organizovalo SRaPŠ,
společně s oddílem atletiky TJ ŽD Bohumín a DDM
Bohumín.

Za krásného podzimního počasí se sešlo 217 účast-
níků, kteří sváděli líté boje o prvenství, úspěch své šta-
fety a školy, kterou reprezentují. Před startem poslední

štafety, vedla ZŠ na ulici ČS armády nad Dolní Lutyní 
o jediný bod a o celkovém vítězství tak rozhodovaly 
v samém závěru dívky devátých tříd.

V této kategorii sice zvítězily děvčata ze Skřečoně,
ale dívky ze ZŠ ČS armády udržely za svými zády
největší soupeřky a s celkovým ziskem 39 bodů se
stala ZŠ ČS armády celkovým vítězem, před druhou
Dolní Lutyní a třetí ZŠ Masarykovou.

Organizátoři se již těší na další ročník dlouhých
štafetových běhů a věří, že město dostojí svému slibu
a také atleti se konečně dočkají dlouho avizované vý-
stavby stadionu s umělým povrchem při ZŠ ČSA nebo
úpravy zdevastovaného hřiště ZŠ Skřečoň. V příštím
čísle přineseme podrobnější výsledky. -OV-

Městská kola pro žáky základních škol
ATLETIKA - DLOUHÉ ŠTAFETOVÉ BĚHY

Rekordní počet tenistů přišel 
o třetím zářijovém víkendu na
kurty do Starého Bohumína. Hrál
se zde již pátý ročník turnaje, le-
tos nesoucí jméno Jana Kudlíka,
který byl správcem starobohumín-
ských kurtů. Kyticí květů a minu-
tou ticha u jeho hrobu tenisté
uctili jeho památku. Pak už se tur-
naj rozjel naplno.

Zajímavá a krásná setkání, přející
počasí, to vše byl obrázek prvního
dne turnaje. Neděle už hrozila
deštěm a zápasy o postup do finále
se mu už nevyhnuly. Před poled-
nem přestalo pršet a finálové utká-

ní mezi dvojici Tošenovský-Zdařil a
Czyž-Děngl mohlo začít. Utkání mě-
lo výbornou úroveň, což ocenili čas-
tým potleskem přítomní diváci. Na
„profesorský“ tenis, který před-
vedla vítězná dvojice Česlav Czyž a
Petr Děngl, nenašli soupeři žádnou
protizbraň. Vítězové dokázali, že 

i když mají oba po padesátce,
dovedou hrát kvalitní tenis.

Turnajem pomalu končí tenisová
sezóna, zbývá si dopřát „krátkou
tenisovou zimu“ a znovu se sejít 
v květnu 2003 ve Starém Bohu-
míně na turnaji jednotlivců.

Josef CZYŽ

Starobohumínské čtyřhry - Memoriál J. Kudlíka

Hned v úvodním utkání porazili
hokejisté HC Oceláře Třinec na jejich
ledě 5:3! Liga mladších přípravek
má za sebou úvodní kolo, ve kte-
rém naše "A" družstvo vyhrálo na

extraligovém ledě nad ambiciózním
Třincem 5:3 a družstvo "B" prohrá-
lo 9:3. Výkon svých svěřenců hod-
notí trenéři Radim Toman a Tomáš
Kostka: „Kluci odehráli velice pěkné
utkání, které se líbilo všem zúčast-
něným rodičům a divákům, a to jak
ze strany Třince, tak i z Bohumína.
Na závěr odměnili diváci obě strany
bouřlivým potleskem! S výkonem a
přístupem hráčů můžeme být vzhle-
dem k jejich věku velice spokojeni.
Do tabulky LMP se započítávají jen
výsledky "A" družstva, tím pádem se
"B" družstvo doplňuje o mladší klu-
ky, kteří jsou velkým příslibem do
budoucnosti.“

Radim TOMAN, HC Bohumín

Vstup do nové sezóny se HC Bohumín povedl

Úkolem bramborové štafety bylo
přenést co nejvíce placků do cíle.

A jak sami vidíte, placky lítaly
parkem ostošest...  ▼

,

▲ Ze slavnostního zahájení Her bez hranic v parku Petra Bezruče

▲ Dáma patřila k nejsložitějším disciplínám her. Házelo se kostkou, pak
následovaly kotouly, navlékání nitě do jehly, plížení - a zase dáma...

Limbo bylo spíše zábavou než soutěží. Ovšem i tady byly pády...
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KRESLENÝ KOMIKS PRO DĚTI - autor TOMÁŠ RICHTER

V minulém čísle jsme se dočetli o tom, jak Mirek,
Tomáš, Vendy a Jaryk založili klub mladých dobro-
druhů a pojmenovali jej Škorpióni.

Já byl tehdy na téměř nočním
hřbitově poprvé. Sám bych tam ne-
šel ani za fungl nový počítač. Z těch
obrázků nevyzařuje ta pravá po-
nurá a husokožní atmosféra tmou
zaplaveného hřbitova, protože tam
autor tohoto komiksu s námi ne-
byl. Ale věřte, že když jsme pro-
cházeli tím otřesným místem, za-
hlédli jsme divnou postavu, která
se otírala o náhrobky a něco bru-
mlala. Bylo nám opravdu hodně
těžko. Ahoj příště. Jaryk

Seriál na pokračování: PRŮVODCE BOHUMÍNSKOU NEMOCNICÍ - část 7.

Primářem oddělení je MUDr. Ludovít Borgula,
vrchní sestrou paní Anna Oršulíková. Oddělení
zabezpečuje bezchybný chod operačních sálů.
Lékaři tohoto oddělení provádějí předoperační
přípravu pacientů, zabezpečují anestezii během
operačních výkonů. Jako konziliáři pomáhají s péči
o pacienty ve vážném stavu na všech lůžkových
odděleních.

Podrobnější informace o náplni tohoto primari-
átu přináší rozhovor s primářem oddělení. Rád
bych čtenáře OKA informoval o tom, že předpo-
kládáme další rozšíření působnosti tohoto oddě-
lení. Věřím, že se již v průběhu příštího roku po-

daří docílit otevření nové ambulance v rámci naší nemocnice, která by
se zaměřovala na léčbu dlouhotrvajících bolestivých stavů, které nejde
ovlivnit běžnými metodami. V tomto okamžiku jsou právě anesteziolo-
gové schopni speciálními metodami docílit výrazné úlevy. V roce 2004
by pak mělo dojít k výstavbě nové moderní mezioborové jednotky inten-
zivní péče v rámci NsP v Bohumíně, kterou by rovněž zastřešovali
anesteziologové.

MUDr. Svatopluk NĚMEČEK, ředitel NsP v Bohumíně

Naše oddě-
lení má ná-
zev ARO a

operační jednotka, což vymezuje 
i náplň práce. Vychází ze dvou zmí-
něných lékařských specializova-
ných oborů. ARO - to je anestezio-
logicko-resuscitační oddělení. Jeho
náplní je poskytování anestezie
během operací. Staráme se o to,
aby pacient během operace neměl
bolesti, aby operaci přežil a vzbu-
dil se. Kromě toho zabezpečujeme
akutní péči u všech náhlých život
ohrožujících příhod, které se sta-
nou v naší nemocnici. Uspáváme
pacienty při některých nepříjem-
ných lékařských výkonech a u bo-
lestivých vyšetřovacích metod ja-
ko například kardioverze. Operační
jednotka v naší nemocnici zabez-
pečuje uskutečnění jednotlivých
operací na našich operačních sá-
lech a zajiš�uje materiální a pří-
strojové vybavení operačních sálů.
Zde se koordinují jednotlivé poža-
davky operačních oddělení tak,
aby to bylo co nejvýhodnější pro
každého pacienta s ohledem na
jeho zdravotní stav a diagnózu.

● Jaké spektrum operačních
výkonů se u vás provádí?

Spektrum operačních výkonů je

dáno typem nemocnice a zaměře-
ním jednotlivých operačních oddě-
lení. Chirurgie a gynekologie pro-
vádí všechny typy základních chi-
rurgických a gynekologických
operací rozšířené o operace štítné
žlázy, operace trávicího traktu po-
mocí nejnovější staplerové tech-
niky, neodkladné traumatologické
operace, operace laparoskopické
- chirurgické i gynekologické.
Operační péče je poskytována na
vysoké odborné úrovni v souladu 
s nejnovějšími poznatky v jednot-
livých oborech. Mimo těchto dvou
hlavních operačních oddělení ope-
rují u nás i jiní odborníci např.
urolog, plastický chirurg, soukro-
mí gynekologičtí lékaři apod.

● Jaké druhy anestezie existují?
Který typ preferujete?

V naší nemocnici zabezpečuje-
me dva základní druhy anestezie -
celkovou a lokální. Celková anes-
tezie znamená, že pacient spí a
operační výkon nevnímá. Během
tohoto typu anestezie je dýchání
pacienta obvykle zajištěno aneste-
ziologem pomocí přístroje. Po ukon-
čení operace je vzbuzen z umělého
spánku. Při lokální anestezii je
znecitlivěna pouze ta část lidské-
ho těla, která má být operována.

Pacient je během operace při
vědomí a může komunikovat s oko-
lím. Pokud si však přeje, může být
uveden do polospánku a operaci
nevnímá. Během tohoto typu anes-
tezie si pacient dýchá sám. Já
osobně nepreferuji žádný typ anes-
tezie. Vždy se snažím volit takový,
který je pro daného pacienta a
jeho zdravotní stav nejbezpečnější.

● Jak si představujete další rozvoj
vašeho oddělení? 

Na úseku ARO by se mohlo jed-
nat o rozšíření zavedení lokální
anestezie do praxe. Doplnit stávají-
cí přístrojový park o nový anestezio-
logický přístroj a monitory, které
sledují životní funkce během opera-
cí. Vedení nemocnice plánuje zříze-
ní nové multioborové JIP (jednotky
intenzívní péče). Ta by zkvalitnila
celkovou péči o pacienty v těžkých
a kritických stavech (o kritické
pacienty). Vedení naší nemocnice
už provádí nevyhnutelné kroky 
k zabezpečení vybudování takové-
to JIP. Na operačních sálech při-
pravujeme v úzké spolupráci 
s chirurgickým oddělením rozšíře-
ní laparoskopických výkonů o ope-
race na žaludku a střevech - dosud
jsou běžné operace žlučníku, kýly
a appendixu. V současné době
zajiš�ujeme za podpory vedení ne-
mocnice nevyhnutelné technické
vybavení k těmto náročným opera-
cím. Laparoskopické operace jsou
méně zatěžující pro pacienty, kteří

Brzy umožníme ženám rodit bez bolesti,
můžeme pomoci i u zubních výkonů...

S primářem MUDr. Ludovítem BORGULOU jsme si
povídali o chodu anesteziologicko-resuscitačního
a operačního oddělení naší nemocnice.

● Co všechno je náplní práce vašeho oddělení?

Dne 23. října 2002 se dožívá
v plné svěžesti 70 let pan

Alois DROBEK.
K tomuto významnému životnímu
jubileu vše nejlepší, hodně štěstí,

zdraví, rodinné pohody
a spokojenosti mu ze srdce přejí

manželka Marie, syn Kamil
a dcera Pavla s rodinami. 

Dne 17.10.2002 oslaví

paní Jaroslava

JUCHELKOVÁ
z Vrbice 80 let.

K tomuto významnému životnímu
jubileu přeje hodně zdraví,

štěstí a spokojenosti manžel
Artur, dcera Jarka s manželem
a vnuci Petr a Ivo s rodinou. 

16.10. se dožívá životního
jubilea 80 let

paní Marie
BROŠKOVIČOVÁ.
Do dalších let všechno

nejlepší, hodně životního
elánu, hlavně zdraví a pohody

přeje syn Luboš
s celou rodinou a paní Eva.

3.

CENY INZERCE VE SPOLEČENSKÉ KRONICE
Rozměr 90 x 50 mm: bez fota 150,- Kč s fotem 250,- Kč

SRDEČNÉ BLAHOPŘÁNÍ

Že to nevíte? Tak se rozhlédněte,
zda u Vás doma nepobíhá šikovný
chlapeček či holčička, který chodí
do školky anebo se do ní teprve
chystá, ale nestydí se. Jestli má
chu� soutěžit a získat něco za od-

Kulturní agentura Radost vás
srdečně zve na koncert Pavla
Nováka do kinosálu v Bohumíně.
Předprodej lístků byl zahájen
8.10. Neváhejte a včas si zakupte
lístek v hodnotě 60,- Kč v pokladně
kina v pondělí až pátek od 8.00 do
14.00 hod., v úterý až v neděli od
18.30 do 19.30 hod. Informace
vám poskytneme rovněž na tel.
čísle 596 012 124.

POZVÁNKA

měnu, tak se spolu s ním vypravte
ve čtvrtek 17. října do Bobeše. Od
16 hodin začíná soutěžní odpo-
ledne určené právě těmto dětem.
Jestliže to s jeho odvahou či
šikovností zase není tak valné,
přij	te se alespoň pobavit a fan-
dit ostatním soutěžícím. Za po-
vzbuzování kamarádů dostanou
sladkost všechny děti. Srdečně
vás zveme. Inf. na tel. 604 800 100.

Petra KALICHOVÁ

MÁTE DOMA ŠIKULKU?

POŽADUJEME: ■ ukončené úplné středoškolské vzdělání
■ komunikační schopnosti ■ znalost práce na PC
■ aktivní znalost anglického jazyka vítána

Své písemné přihlášky s doloženým vzděláním, stručným životopisem
a přehledem dosavadní praxe zasílejte do 14 dnů od zveřejnění inzerátu
na adresu: Nemocnice s poliklinikou v Bohumíně, ředitelství

ul. Slezská 207, 735 81 Bohumín

Ředitel Nemocnice s poliklinikou v Bohumíně
vyhlašuje výběrové řízení na funkci

ASISTENTKA ŘEDITELE NEMOCNICE

se mohou proto dříve zapojit do nor-
málního života. Nemalý význam má
i zkrácená pracovní neschopnost.

● Co byste do budoucna chtěli
nového nabídnout bohumínským
občanům? 

Věřím, že v blízké době budeme
moci běžně umožnit budoucím ma-
minkám porodit své dě�átko bez-
bolestně. Jde o metodu, která se
běžně používá ve světě. Budoucí
rodičce se zavede do oblasti páte-
ře katetr, jimž se aplikují analge-
tické látky, které sníží až úplně
potlačí porodní bolesti. Již nyní se
připravujeme v úzké spolupráci 
s gynekologickým a pediatrickým
oddělení na získání certifikátu na
tento typ porodů. Zatím tuto meto-
du poskytujeme v případě nutnosti
porodu císařským řezem, kdy dítě
může přijít na svět za účasti bu-
doucího tatínka, který společně s ma-
minkou je mohou přivítat v prvních
minutách života. Dále bych chtěl
zavést v tomto regionu poskyto-
vání zdravotní péče v oboru léčby
bolesti onkologickým pacientům
otevřením ambulance pro léčbu
bolesti. Pokud by byl zájem ze stra-
ny zubních lékařů, mohli bychom
zajiš�ovat celkovou anestezii u ne-
příjemných a bolestivých zubních
výkonů. Závisí to i na poptávce
veřejnosti. Vhodné by bylo i otev-
ření anesteziologické ambulance,
kde by se pacienti připravovali na
plánovaný operační výkon bez nut-
nosti hospitalizace. S těmito a dal-
šími plány je seznámeno vedení
nemocnice a mám přislíbenou pod-
poru při jejich realizaci.

● Děkuji za rozhovor. redakce

Tentokrát představujeme:

ODDĚLENÍ OPERAČNÍ a ARO
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♥ Miroslav BALOG
♥ Nataša BALOGHOVÁ

- oba z Bohumína-Pudlova
♥ Robert BALOG, Bohumín-Pudlov
♥ Jana ŽLIČAŘOVÁ, 

Karviná-Hranice
♥ Ing. Jaromír MUSIOL
♥ Mgr. Jarmila VAŠICOVÁ

- oba z Bohumína-Skřečoně
♥ Gerhard CHLUP
♥ Anna PŠÁKOVÁ - oba z Bohumína

Na společnou cestu životem vykročili

SPOLEČENSKÁ
KRONIKA

♥ Martin JURZICA
♥ Kateřina HANZLOVÁ

- oba z Bohumína
♥ Rudolf LACKO, Slovensko
♥ Alena ŠKÝVAROVÁ, Starý Bohumín
♥ Daniel PACHER
♥ Lenka TOMKOVÁ - oba z Bohumína
♥ Michal MAŇAS
♥ Eva KOPLÍKOVÁ - oba z Bohumína
♥ Vladimír TRÚCHLY, Slovensko
♥ Helena KASAJOVÁ, Bohumín

Co víc Ti můžeme dát?
Jen kytici na hrob a stále vzpomínat.

Dne 1. října 2002 by se
dožil 60 let pan

Leo NAWRAT,
který zemřel nečekaně

31. března 2002.

Vzpomínají manželka
s rodinou.

Kdo tě znal, ten si vzpomene.
Kdo Tě měl rád, nezapomene.

Dne 16.10.2002
by se dožila 78 let

paní Oldřiška
KOCUROVÁ.

S láskou a úctou vzpomínají
manžel, dcera Alena

s rodinou a neteř Květka.

Kdo lásku a dobro rozdával,
ten neodešel,

ten žije v našich srdcích dál...

Dne 7.10. by se dožila 60 let

paní Růženka
HESSOVÁ.

S úctou a láskou vzpomíná
a nikdy nezapomene

sestra Traudi Reminová
a neteř Věrka s rodinou. 

Odešel jsi tiše, jak hvězda padá,
vzpomínka na Tebe nikdy neuvadá.

Dne 11.10. vzpomeneme
druhé smutné výročí úmrtí

mého manžela

Josefa MACURY.
S úctou a láskou vzpomíná
manželka Šárka s dcerami

a rodiče. Kdo jste ho měli rádi,
vzpomeňte s námi.

Dotlouklo srdce, utichl Tvůj hlas,
ale vzpomínka na Tebe žije dál v nás.
Dne 10.10.2002 jsme vzpomněli
1. smutné výročí, kdy nás navždy

opustil náš milovaný manžel,
tatínek a dědeček pan

Ondrej CUDRÁK
z Dolní Lutyně.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
S láskou a úctou vzpomínají manželka

Anna, syn Ladislav, snacha Jana
a vnučka Anička.

11.10.2002 je dnem
1. smutného výročí úmrtí

pana Františka
KAČMÁŘE

Zároveň jsme si 9. září
připomněli jeho nedožité

65. narozeniny.
S láskou vzpomíná manželka

Helga s rodinou. 

Dne 18.10.2002
vzpomeneme 1. smutné

výročí úmrtí

paní Doroty
KUREJVOVÉ.

S láskou a úctou vzpomínají
manžel s rodinou.

STÁLE VZPOMÍNÁME

❧ Eduard STRUŽ, *1944,
Bohumín-Pudlov

❧ Jaroslav STANĚK, *1933,
Bohumín-Záblatí

❧ Anna KAJZAROVÁ, *1920,
Starý Bohumín

❧ Rudolf BOŽEK,*1932, Bohumín

Poslední rozloučení

KAM V BOHUMÍNĚ?
bar Tágo, 2. patro. Pořadatel 
OS Maryška. �� p. Smigová,
✆✆   606 847 612.
✔✔ 19.10. (sobota) TJ ŽDB - Pustá
Polom. FOTBAL - muži "A".
Začátek v 10.15 hod., hřiště TJ
ŽDB „Faja“. �� p. Kaspřák, 
✆✆   603 777 179. 
✔✔ 19.10. až 20.10. (so-ne) 
TURNAJ VE STOLNÍM TENISE.
19.10. - turnaj žáků a žákyň,
20.10. - turnaj mužů. Začátek 
v 8.30 hod., herna stolního tenisu
v budově MěÚ. Pořadatel TJ ŽDB -
oddíl stolního tenisu. �� p. Josef
Chlapek, ✆✆   732 300 642. 
✔✔ 20.10. (neděle) TJ ŽDB - FK
Havířov. FOTBAL - muži "B".
Začátek v 15.00 hod., místo hřiště
TJ ŽDB Vrbice. �� p. Kaspřák,
✆✆   603 777 179.
✔✔ 21.10. (pondělí) Irsko - země
sv. Patrika. CESTOPISNÁ PŘED-
NÁŠKA Ing. D. Falcové z letošní
cesty do Irska. Začátek v 17.00
hod., místo studovna městské
knihovny. ��městská knihovna,
✆✆   596 012 203, Internet
http://www.knih-bohumin.cz 

✔✔ 11. až 13.
10. (pá-ne)
CIRKUSOVÉ

SHOW CIRKUSU ANDRES. Největší
cirkus v Evropě s mezinárodním
programem v Bohumíně. Začátek
pá 17.00 hod., so 14.00
a 17.00 hod., ne 15.00 hod.,
prostranství „U Billy“. 
✔✔ 12. až 13.10. (so-ne) Za po-
klady jistebnických rybníků. Pěší
TURISTICKÝ POCHOD 9 + 9 km.
Odjezd 8.45 hod., sraz na nádraží
ČD v 8.30 hod. Pořadatel KČT -
ZdP Ostrava. �� p. Eliška
Tomaštíková, ✆✆   596 011 155. 
✔✔ 12.10. (sobota) Pochod
Slováckými vinohrady. PĚŠÍ
TURISTICKÝ POCHOD na 25 km.
Nutno dohodnout se předem
s pořadatelem. Pořadatel Klub
českých turistů TJ ŽDB. �� p.
Daniš Oldřich, ✆✆   596 033 488. 
✔✔ 12.10. (sobota) TJ Slovan
Záblatí - Petřvald u Karviné. 
FOTBAL 1.B tř. Sk. "C" muži.
Začátek v 15.00 hod., hřiště Slo-
van Záblatí. 
✔✔ 14.10. (pondělí) PROFESOR
FRANTIŠEK ŽIVNÝ - významná
osobnost Bohumína. PŘEDNÁŠKA
A ZAHÁJENÍ VÝSTAVY k 100.
výročí narození dlouholetého
ředitele a výrazné osobnosti
bohumínského gymnázia. Začátek
v 17.00 hod., Městská knihovna
Bohumín. ��městská knihovna,
✆✆   596 012 203, Internet
http://www.knih-bohumin.cz
✔✔ 14.10. - 1.11. Profesor
FRANTIŠEK ŽIVNÝ (1902 - 2002)
a bohumínské gymnázium.
VÝSTAVA ke 100. výročí narození

✔✔ 21.10. (pondělí) BŘIŠNÍ
TANCE. Trápí Vás Vaše postava?
Bolí Vás v zádech? Přij�te si vy-
zkoušet břišní tance! S sebou
potřebujete pohodlné oblečení,
nejlépe dlouhou sukni a trošku
odvahy naučit se něco nového.
Začátek v 18.30 hod., Centrum
Bobeš. �� p. Kalichová, 
✆✆   604 800 100, Internet
http://www.bobescentrum.cz/ 
✔✔ 22.10. - 29.10. (út-út) TURNAJ
žÁKŮ VE STOLNÍM TENISE.
Městské kolo ve stolním tenise
žáků bohumínských základních
škol ve všech věkových kategoriích.
Místo: tělocvična DDM. Pořadatel
Dům dětí a mládeže.
�� DDM - Mgr. Ondřej Veselý,
✆✆   596 013 131, Internet http:
//www.webpark.cz/ddmbohumin/ 
✔✔ 23.10. (středa) ŽÁKOVSKÝ
KONCERT ZUŠ. Začátek v 16.00
hod., koncertní sál ZUŠ. Pořadatel
Základní umělecká škola Bohumín.
�� ZUŠ, ✆✆   596 013 331.
✔✔ 24.10. (čtvrtek) BESEDA
S PSYCHOLOžKOU. Radosti a
starosti s našimi drobečky aneb
Jak na to ... Začátek v 16.00 hod.,
Centrum Bobeš. �� p. Kalichová, 
✆✆   604 800 100, Internet
http://www.bobescentrum.cz/

prof. Františka Živného, přibližující
život a dílo dlouholetého ředitele
bohumínského gymnázia. Historie
a současnost Gymnázia Fr. Živného
v dokumentech. Zahájení výstavy
při přednášce Mgr. Freitaga
v pondělí 14.10. v 17.00 hod.
v městské knihovně Bohumín.
Pořadatel Městská knihovna a
Gymnázium Fr. Živného Bohumín.
��městská knihovna, 
✆✆   596 012 203, Internet
http://www.knih-bohumin.cz 
✔✔ 16.10. (středa) MANIKÚRA 
V BOBEŠI. Nechce si vaše dítě
nechat ostříhat nehtíky? Potřebu-
jete sama pořádnou manikúru
a nemáte čas? Přij�te k nám do
Bobeše! Začátek v 10.00 hod.,
Centrum Bobeš. �� p. Kalichová,
✆✆   604 800 100.
✔✔ 17.10. (čtvrtek) ŠIKULKA
2002. I mrňousové mohou
soutěžit! ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE
pro celou rodinu. Kdo nechce
soutěžit, přij�te se alespoň pobavit
a povzbudit soutěžící. Za fandění
dostanou sladkou odměnu všichni.
Začátek v 16.00 hod., Centrum
Bobeš. �� p. Kalichová, 
✆✆   604 800 100, Internet
http://www.bobescentrum.cz/ 
✔✔ 17.10. (čtvrtek) PRVNÍ POMOC
U MALÝCH DĚTÍ. BESEDA pro
rodiče s pracovníky Červeného
kříže. Začátek v 10.00 hod.,
Mateřské centrum Slůně (DDM).
�� p. Urbančíková, 
✆✆   604 999 147.
✔✔ 17.10. (čtvrtek) MARYŠKOVA
NÁHODNÁ SETKÁNÍ. Horolezec
Petr Piechowicz a jeho Cesta na
Huaskarán. Začátek v 19.00 hod.,

PROGRAM KINA
od 11. do 25. října

■ Pátek 11. až sobota 12.10.
v 17.30 a 20.00 hod., neděle
13. 10. v 19.00 hod.

PROSTĚ SEXY.
Romantická komedie
USA-tit. 

■ Úterý 15. až středa 16.10.
v 19.00 hod.

FANTOM PAŘÍŽE. 
Historický thriller FR-tit. 

■ Čtvrtek 17.10. v 19.00
hod., pátek 18.10. v 17.30
a 20.00 hod.

POLIBEK DRAKA. 
Akční thriller FR/USA-tit. 

■ Sobota 19.10. v 17.30
a 20.00 hod., neděle 20.10
v 19.00 hod.

KATE A LEOPOLD.
Romantická komedie
USA-tit. 

■ Úterý 22. až středa 23.10.
v 19.00 hod.

SVĚT PODLE PROTA.
Příběh USA-tit. 

■ Čtvrtek 24.10. v 19.00
hod., pátek 25.10. v 17.30
a 20.00 hod.

RESIDENT EVIL.
Akční thriller USA-tit.

Zlatá svatba manželů CZERNÝCH
V lásce jak jeden jděte zas.
Jarem, podzimem i létem.

A překonáte zimu, těžkosti a mráz.
A Vaše láska pohne světem...

Láska manželů Emila a Marie CZERNÝCH z Bohumína -
Skřečoně hýbe světem již 50 let. Za nás za všechny jim svůj
obdiv a uznání vyslovila 28. září 2002 v obřadní síni Mgr. Věra
Palková. matrikářky

SRDEČNÉ BLAHOPŘÁNÍ

❧ Františka REPETOWSKÁ, *1923,
Bohumín

❧ Marie KREŽOLKOVÁ, *1919,
Bohumín

❧ Zuzana HLADKÁ, *1920,
Bohumín-Skřečoň

❧ Michal MIKULA, *1921,
Bohumín-Záblatí
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POLÁCH OLDŘICH
KLEMPÍŘSTVÍ

Dvořákova 264, 735 81 Bohumín
Tel.: 596 014 704

Mobil: 603 534 723

TWARDZIK Lumír 
✘ klempířské práce

✘ pokrývačské práce

✘ nátěry plechových střech
✘ opravy plochých střech

Široký sortiment střešních
krytin a izolačních materiálů

včetně dodávky.
Důchodcům práce se slevou!
Tel.: 696 544 588

606 205 469

KAMENICTVÍ JOSEF FRANEK
■ široký sortiment výrobků z přírodního kamene
■ žuly a terasa za velmi výhodné ceny!
■ možnost platby na splátky

BEZKONKURENČNÍ CENY VÝROBKŮ
(opracování žuly vlastní strojní technologií)

■ řezání žulových kvádrů
■ broušení a leštění na automatech
■ formatování nařezaných žulových desek

Při platbě v hotovosti SLEVA 2%!

CELOROČNÍ VÝSTAVA pomníků a náhrobních
doplňků S PRODEJEM přímo ve vlastním areálu
na adrese: ORLOVÁ-MĚSTO, Nádražní 1236

Tel.: 596 531 148

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU!

TEXTIL IVETA
Tř. Dr. E. Beneše 98

od 19.9.2002
otevírá novou

SPECIÁLNÍ
prodejnu

dětského, dámského,
pánského spodního prádla

a pánských košil.

TĚŠÍME SE NA VAŠI
NÁVŠTĚVU.

BŘIŠNÍ TANEC
se studiem
spirála

tančíme od 15.10. každé
úterý od 17.00 hod.

v tělocvičně gymnázia
v Bohumíně.

VÝPOČETNÍ TECHNIKA

MOBIL SHOP

T Mobile
Při přechodu z TWISTU na měsíční paušál
nyní akce: 2 měsíční paušály ZDARMA!

Levnější volání až o 50 %
Volání za 2 Kč SMS již za 1 Kč

Převod z TWISTU a nové aktivace
v prodejně

Čáslavská 243 Bohumín 1
(vedle prodejny Cykloservis Apollo)

Tel.: 596 016 378

INZERCE
● Na zakázku VYROBÍM
PLETIVO i z doneseného ma-
teriálu. PRODÁM PŠENICI
370,- Kč/q, nad 4 q s dovo-
zem. Tel.: 596 031 167,
605 549 815, Jan Marinov,
Drátovenská 118, Pudlov,
rozvodna.
● ŽALUZIE i opravy. Tel.:
603 355 496. 
● ŽALUZIE i opravy. Tel.:
558 357 232.
● PRACOVNÍ PŘÍLEŽI-
TOST! Info: 737 786 535,
Hudec.
● NÁKUP NA SPLÁTKY!
Inf. 737 786 535.
● Palivo, koks a uhlí přímo
ze šachty a jiný materiál
doveze NÁKLADNÍ AUTO-
SLUžBA Avia 30 sklápěč.
Günter Kieslich, Čs. armády
1050. Tel.: 596 012 882,
mobil: 602 760 048.
● KOUPÍM stavební par-
celu v regionech Bohumín,
Orlová-Lutyně, Dolní Lutyně,
klidné a pěkné místo, inže-
nýrské sítě na hranici pozem-
ku, velikost 1000 - 2000 m2.
Tel.: 603 808 956. 
● PRODÁM dr. byt 2+1 ul.
Tovární, Boh., 1. p. bez úprav.
Pěkný. Tel.: 606 737 374.
● PRODÁM dr. byt 3+1,
Tovární 423. Upr. kuch. lin-
ka, žaluzie, pákovky, oblouky,
vest. skříně. Cena 280 000,-
Kč, tel.: 603 814 464. 
● PRODÁM garáž v Drátov-
nách naproti býv. hotelu. J.K.
ČSA 1048, tel.: 605 813 043.
● PRODÁM perličkovou
masážní koupel - levně. Tel.
596 016 372.

● PRODÁM pozemek pro
stavbu RD s hotovými zákla-
dy a veškerými přípojkami,
velkou dílnou s garáží -104
m2, v Bohumíně-Záblatí na
Pískách. Tel.: 777 626 296,
596 013 182. 
● RK v Bohumíně, která se
specializuje na nemovitosti v
Bohumíně a okolí PRODÁ
RYCHLE VAŠI NEMOVI-
TOST. RK Bezručova 542,
Bohumín (za mostem, napro-
ti hosp. Špice). Tel.: 608
753 472, 596 550 840.
Po, St, Pa 9 - 14.30. hod. 
● DOVOZ uhlí, koksu,
dřeva, písku, štěrku, strusky
atd. Skláp. vozy Avia, Liaz.
Tel.: 737 186 023, 596
012 935, fa Vicherek Boh.,
Kasárenská 356. 
● Kompletní bytová STŘEŠ-
NÍ OKNA. Cena od 2900,-
Kč. Doprava po celé ČR 
v ceně. Záruka 5 let. Tel.:
602 653 294. 
● DUBOVÉ PODLAHY,
stoly, židle a střešní okna.
Tel.: 602 653 294, 466
921 552. 
● SAUNA pro veřejnost - hl.
budova ŽDB (reh.), středa
ženy 13.00 - 17.00 hod.,
čtvrtek muži 13.00 - 17.00
hod. Tel.: 596 083 098.
● KOUPÍM garáž. Platím
hotově. Pouze v Bohumíně.
Tel.: 596 012 429.
● PRODÁM oplocenou za-
hradu 10 a v Záblatí. Tel.:
723 526 165. 
● DOUČÍM matematiku a
chemii. Mgr. H. Svárovská.
Tel.: 596 031 214. 

Ředitel Nemocnice s poliklinikou v Bohumíně vyhlašuje
VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ na funkci:

PRACOVNÍKA PRO VZTAHY S VEŘEJNOSTÍ
(public relations)

POŽADUJEME:
■ ukončené středoškolské vzdělání
■ komunikační schopnosti ■ řidičský průkaz sk. B
■ ovládání PC ■ zkušenosti z oblasti zdravotnictví

nebo médií vítány
Své písemné nabídky s doloženým vzděláním, stručným
životopisem a přehledem dosavadní praxe zasílejte do
14 dnů od zveřejnění inzerátu na adresu:

Nemocnice s poliklinikou v Bohumíně, ředitelství,
ul. Slezská 207, 735 81 Bohumín

NÁBYTEK VYDIOLEK ROMAN
fa VYDIOLKOVÁ

Vrchlického 361, Nový Bohumín, (bývalý „Bernatík“)
tel.: 596 016 343 OTEVŘENO: Po - Pá 9-17 hod.

Tř. Osvobození 1366, Karviná-Nové Město, (za úřadem práce)
OTEVŘENO: Po - Pá 9-17 hod., So 9-11 hod.

Dvoulůžka s atestem - výška 52 cm

NEJLEVNĚJŠÍ
RUSTIKÁLNÍ
NÁBYTEK

ZHOTOVENÍ NÁBYTKU NA ZAKÁZKU
PODLE VLASTNÍHO NÁVRHU BEZ PŘIRÁžKY

PŮJČKY
s 0 % akontací

SLEVY
až 20 %

u vybraného
druhu zboží

nabízí výprodej veškerého zboží
ZA VÝHODNÉ CENY

❖ nátěrové hmoty − barvy, emaily
syntetické, nitro olejové i asfaltové,
akrylátové ETERNAL, spreje MOTIP,
lepidla, tmely

❖ zahradní techniku − sekačky,
křovinořezy, motorové pily vč. strun,
řetězů a náhradních dílů

❖ zahradní substráty − zemina, rašelina,
hnojiva

❖ vybavení kuchyní a koupelen
− odsávače par, sporáky, topidla, vany,
klozety, umyvadla, sprchové kouty,
vodovodní baterie

❖ domácí potřeby − sklo, porcelán,
plasty, kuchyňské potřeby,
bytové doplňky

KONTAKT: Nádražní 465, Bohumín

Tel.: 596 016 213
www.bmsas.cz , bmsas@bmsas.cz 

„Nákup u nás, to je TREFA“

Prodejna TREFA

Bohumín
PRODEJNÍ DOBA:
Pondělí - pátek: 9.00-12.00 14.00-17.00
Sobota: 8.30-12.00

Mimořádná prodejní akce 15.-19.října
Zimní textil z minulé sezóny zakoupíte v Quelle Shopu

Skvělá móda
za nízké ceny
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Sleva až

Na zimní textil
z minulé sezóny

5500%%
náměstí T.G.M. 943
Tel.: 596 012 753

Možnost platby OK kartou!
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2. DÍL
TAJENKY
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Opavy

Léto-kruhy 2002 jsou za námi. Inspirovat však budou pořád. Není
divu, vždy
 nám zůstalo celkem 10 hodnotných soch. Jedním ze

sponzorů byla i společnost Rockwool, a.s. Ta se snaží, aby nebyla brána pouze jako místní továrna, ale vešla
do podvědomí lidí a občanů jako firma, která pomáhá rozvoji regionu. Proto se rozhodla „adoptovat“ jednu
ze soch, která se na Léto-kruzích zrodila. Jedná se o (viz. tajenka), které se firma Rockwool, a.s. rozhodla věno-
vat  nejen městu Bohumínu, ale všem jeho obyvatelům. Znění tajenky můžete zasílat, přinášet osobně či mailo-
vat na adresu redakce do 31.10. Tři vylosovaní obdrží věcné ceny, které věnovala společnost Rockwool, a.s.

Tajenka z čísla 15 zněla INDO-
NÉSIE, AUSTRÁLIE ČI RAJSKÝ
OSTROV BALI. Výherkyně Marké-
ta KANTOROVÁ, Uršula OTRUBOVÁ
a Pavlína WOLFOVÁ si mohou ceny,
věnované firmou Rockwool, a.s.,
vyzvednout v redakci od 14.10.

Křížovka o ceny
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Možná Zástup
Kovbojské
potřeby Sponzor Léto-kruhů 2002


